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■Ïˇğ¦š=¹ŁšŠšÞ¦Č

Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝşÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=PkmN==

Ï−¦¹˛Þ¦š=Ł¹š¼=ðÝć₣šŁŞ¼=þ¹þˇšÞÞþ¹²šÐ=¦žŠšÝ¦Č

≥ ÔðþˇŞ=Šþ¹²³−ÞŞ=ŠÝČ=Ł¹š¼=×˛žýš×þŁ

≥ ÔþšŠ¦ÞšÞ¦š=ð×³łÝŞ¼=−×þŁþŠÞ¦ðþŁ=¦=−Ý˛¹²¦Þ₣˛²Ş¼=
−×þŁþŠÞ¦ðþŁ

≥ ‡þžýþŽÞþ¹²ş=ðþÞ²×þÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=Þ˛=Ł¹šý=
−×þ²ČŽšÞ¦¦

≥ Ï−þ×Ş=ŠÝČ=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ=ýþŽÞþ=³¹²˛ÞþŁ¦²ş=−þŁš×¼

≥ ÍþŠš×Þ¦ž˛¾¦Č=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ=²þÝğ¦ÞþÐ=R=LNM=ýý=ˇšž=
¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦Č=Šš²˛ÝšÐI=ðþ²þ×Şš=ýþł³²=−þ²š×Č²ş¹Č=¦Ý¦=
¹Ýþý˛²ş¹Č

≥ ‡ž˛¦ýþž˛ýšÞČšýþ¹²ş=ð˛ˇšÝşÞŞ¼=ŁŁþŠþŁ=ŁŁš×¼³LŁÞ¦ž³=̌ šž=
ŁýšĞ˛²šÝş¹²Ł˛=Łþ=ŁÞ³²×šÞÞ¦š=−þÝć¹˛

≥ Ï−²¦ý˛ÝşÞ˛Č=¦Þ²šł×˛¾¦Č=Ł=×˛žÝ¦₣ÞŞš=¹¦¹²šýÞŞš=¹×šŠŞ=
₣š×šž=ð×ŞĞð¦=¦=¹¦¹²šýŞ=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ=¹Lˇšž=þ¹ÞþŁ˛Þ¦Č

≥ Â˛ğ¦²˛=þ²=−×¦ðþ¹ÞþŁšÞ¦Č=Łýš¹²š=¹=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦šý=
ž˛ŠÞšłþ=ˇÝþð˛=ŁŁþŠ˛

≥ ÊžŁÝš₣šÞ¦š=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¹=−þýþğşć=Ğ²þð˛=
×˛žˇÝþð¦×þŁð¦=ˇšž=−×¦ðþ¹ÞþŁšÞ¦Č=ð=Þ¦ý

≥ ‡þžýþŽÞþ¹²ş=łš×ýš²¦ž˛¾¦¦=¦=ž˛−¦×˛Þ¦Č=Ł¹š¼=ˇÝþðþŁ

Ïˇžþ×=ðþý−þÞšÞ²þŁ=¦=−×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²šÐ

Предохранительный выключатель 
разъединитель SENTRON 3NP1 
Опора крышки

Защита от контакта для системы шинопровода Siemens

Защита от контакта для системы шинопровода Rittal

Блокирующее устройство

Дополнительный контакт с приводом

Изолирующая накладка

Держатель предохранителя с электромеханическим контролем 
предохранителей MFM

Держатель предохранителя с электронным контролем 
предохранителей EFM 20/25

Держатель предохранителя с электронным контролем 
предохранителей EFM 10

Скоба

Вспомогательный проводник для скобы

Плоский разъем

Вспомогательный проводник для плоского разъема 

Углубленный соединительный модуль

Призматическая клемма

Вспомогательный проводник для призматической клеммы

V-образная клемма

Крышки кабельного соединения с задней защитой

Крышка кабельного соединения
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■Ì×š¦ý³ğš¹²Ł˛==========

Ì×š¦ý³ğš¹²Ł˛=Łþ=Ł×šýČ=−Ý˛Þ¦×þŁ˛Þ¦Č=¦=ðþÞ½¦ł³×˛¾¦¦

≥ Î¦žð¦Ð=³×þŁšÞş=Þš¹þþ²Łš²¹²Ł¦Č=þˇþ×³ŠþŁ˛Þ¦Č=ˇÝ˛łþŠ˛×Č=
−×þ¹²þÐ=Łž˛¦ýþž˛ýšÞČšýþ¹²¦=ð˛ˇšÝşÞŞ¼=ŁŁþŠþŁ=
ŁŁš×¼³LŁÞ¦ž³=E−þ¹²˛ŁÝČš²¹Č=¹=ž˛ŁþŠ˛=¹=ð˛ˇšÝşÞŞý=ŁŁþŠþý=
ŁÞ¦ž³FK

≥ 
þÝşðþ=þŠ¦Þ=Ł˛×¦˛Þ²=³¹²×þÐ¹²Ł˛=ŠÝČ=þˇÝ˛¹²šÐ=
−×¦ýšÞšÞ¦Č=Ł=−×þýŞĞÝšÞÞþ¹²¦=¦=¦Þ½×˛¹²×³ð²³×š=
ˇÝ˛łþŠ˛×Č=ž˛ğ¦²š=þ²=−×¦ðþ¹ÞþŁšÞ¦Č=¦=ðþÞ²˛ð²˛= 
Ł=ð˛₣š¹²Łš=¹²˛ÞŠ˛×²ÞþÐ=½³Þð¾¦¦K

≥ Ô²˛ÞŠ˛×²ÞŞš=×˛žýš×Ş=¹š²ð¦=ŠÝČ=þˇÝšł₣šÞ¦Č=
ðþÞ½¦ł³×˛¾¦¦K

Ì×š¦ý³ğš¹²Ł˛=Łþ=Ł×šýČ=Ćð¹−Ý³˛²˛¾¦¦=¦=þˇ¹Ý³Ž¦Ł˛Þ¦Č

≥ ‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ž˛ŠÞ¦š=ð×ŞĞð¦=ŠÝČ=ð˛ˇšÝşÞŞ¼=
¹þšŠ¦ÞšÞ¦Ð=ł˛×˛Þ²¦×³ć²=þ−²¦ý˛ÝşÞ³ć=ž˛ğ¦²³=þ²=
−×¦ðþ¹ÞþŁšÞ¦Č=Š˛Žš=ŠÝČ=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=ğ¦²þŁ= 
¹=Šþ¹²³−þý=¹ž˛Š¦K

≥ ÊÞÞþŁ˛¾¦þÞÞ˛Č=ðþÞ¹²×³ð¾¦Č=þˇš¹−š₣¦Ł˛š²=ŁŞ¹þ₣˛ÐĞ³ć=
ˇšžþ−˛¹Þþ¹²ş=ŠÝČ=þˇþ×³ŠþŁ˛Þ¦Č=¦=−š×¹þÞ˛Ý˛K

≥ ÊžŁÝš₣šÞ¦š=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¹=−þýþğşć=Ğ²þð˛=
×˛žˇÝþð¦×þŁð¦K

≥ Â˛−¦×˛šý˛Č=¦=łš×ýš²¦ž¦×³šý˛Č=ðþÞ¹²×³ð¾¦Č=
þˇš¹−š₣¦Ł˛š²=ˇšžþ−˛¹Þ³ć=×˛ˇþ²³=¦=−×šŠþ²Ł×˛ğ˛š²=
Þš¹˛Þð¾¦þÞ¦×þŁ˛ÞÞŞÐ=Šþ¹²³−K

Ì×š¦ý³ğš¹²Ł˛=Łþ=Ł×šýČ=³¹²˛ÞþŁð¦

≥ Îšþˇ¼þŠ¦ý=²þÝşðþ=þŠ¦Þ=Ł˛×¦˛Þ²=³¹²×þÐ¹²Ł˛=ŠÝČ=
ð˛ˇšÝşÞŞ¼=ŁŁþŠþŁ=¹Łš×¼³L¹Þ¦ž³=¦=þ²¹³²¹²Ł³š²=
Þšþˇ¼þŠ¦ýþ¹²ş=ŁýšĞ˛²šÝş¹²Ł˛=Łþ=ŁÞ³²×šÞÞ¦š=−þÝć¹˛K

≥ ÏŠ¦Þ=Ł˛×¦˛Þ²=³¹²×þÐ¹²Ł˛=¹=þ₣šÞş=ŁŞ¹þð¦ý=žÞ˛₣šÞ¦šý=
¹²þÐðþ¹²¦=Ł=¹Ý³₣˛š=ðþ×þ²ðþłþ=ž˛ýŞð˛Þ¦Č=¦žˇ˛ŁÝČš²=þ²=
Þšþˇ¼þŠ¦ýþ¹²¦=ž˛ð˛žŞŁ˛²ş=¦=³¹²˛Þ˛ŁÝ¦Ł˛²ş=×˛žŠšÝ¦²šÝ¦=
Š³ł¦=ŠÝČ=−þŁŞĞšÞ¦Č=ĆÝšð²×¦₣š¹ð¦¼=¼˛×˛ð²š×¦¹²¦ðK

≥ Î˛=Ł¹š¼=×˛žýš×˛¼=ýþŽÞþ=³¹²˛ÞþŁ¦²ş=−þ=ŠŁ˛=ðþÞ²˛ð²˛=`l=
ŠÝČ=¦ÞŠ¦ð˛¾¦¦=−þÝþŽšÞ¦Č=ðþýý³²˛¾¦¦K

≥ ‡¹š=³¹²×þÐ¹²Ł˛=þˇÝ˛Š˛ć²=−þÝÞþÐ=ž˛ğ¦²þÐ=þ²=
−×¦ðþ¹ÞþŁšÞ¦ČK

≥ ÔðþˇŞ=Šþ¹²³−ÞŞ=ŠÝČ=Ł¹š¼=×˛žýš×þŁI=₣²þ=žÞ˛₣¦²šÝşÞþ=
¹þð×˛ğ˛š²=Ł×šýČ=ýþÞ²˛Ž˛K

≥ Ë×š−ÝšÞ¦š=Þ˛=×˛žýš×˛¼=keMMM=¦=keMM=žÞ˛₣¦²šÝşÞþ=
¹þð×˛ğ˛š²=Ł×šýČ=ýþÞ²˛Ž˛=−þ=¹×˛ŁÞšÞ¦ć=¹=ž˛ð×š−ÝšÞ¦šý=
¹=−þýþğşć=Ł¦Þ²þŁK

≥ Â˛ð×š−ÝšÞ¦š=¹=−þýþğşć=Ł¦Þ²þŁ=Þ˛=×˛žýš×˛¼=keNI=keO= 
¦=keP=þˇš¹−š₣¦Ł˛š²=−×þ¹²þš=−þž¦¾¦þÞ¦×þŁ˛Þ¦š=¦I=Ł=²þ=Žš=
Ł×šýČI=ˇšžþ−˛¹ÞŞÐ=ðþÞ²˛ð²=³¹²×þÐ¹²Ł=¹=ˇþÝşĞ¦ý¦=
×˛žýš×˛ý¦=¦=ý˛¹¹þÐK

≥ ÎšˇþÝşĞ˛Č=−þ²×šˇÞþ¹²ş=Ł=¹ŁþˇþŠÞþý=−×þ¹²×˛Þ¹²Łš=
ˇÝ˛łþŠ˛×Č=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦ć=ðþý−˛ð²ÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł=¦=þ−þ×=
Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁI=ðþ²þ×Şš=ýþŽÞþ=³¹²˛Þ˛ŁÝ¦Ł˛²ş=−þŁš×¼K

≥ ‡˛×¦˛Þ²Ş=³¹²×þÐ¹²Ł=ŠÝČ=ýþÞ²˛Ž˛=Þ˛=Ğ¦Þþ−×þŁþŠš=ýþŽÞþ=
−š×šŠšÝ˛²ş=ŠÝČ=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ=²þÝğ¦ÞþÐ=R=ýý=¦Ý¦=NM=ýý=
ˇšž=Šš²˛ÝšÐI=ðþ²þ×Şš=ýþł³²=−þ²š×Č²ş¹Č=¦Ý¦=¹Ýþý˛²ş¹ČK

■ÏˇÝ˛¹²ş=−×¦ýšÞšÞ¦Č===============

‡þžýþŽÞŞš=−×¦ýš×Ş=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦Č

Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝşÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=PkmN=
ýþł³²=¦¹−þÝşžþŁ˛²ş¹Č=ŠÝČ=ž˛ğ¦²Ş=¦=−š×šðÝć₣šÞ¦Č=¹˛ýŞ¼=
×˛žÞŞ¼=ĆÝšð²×¦₣š¹ð¦¼=Þ˛ł×³žþðW

≥ Ëþýˇ¦Þ˛¾¦¦=−³¹ð˛²šÝšÐ=ŠŁ¦ł˛²šÝšÐ

≥ ‡=¹þ₣š²˛Þ¦¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=pfqlo=ŠÝČ=ž˛ğ¦²Ş=
−×šþˇ×˛žþŁ˛²šÝšÐ=₣˛¹²þ²Ş=¦=³¹²×þÐ¹²Ł=−Ý˛ŁÞþłþ=−³¹ð˛

≥ Â˛ğ¦²˛=ðþý−šÞ¹˛¾¦þÞÞŞ¼=ýþŠ³ÝšÐ

≥ Ë˛ˇšÝşÞŞš=ŁŁþŠŞ

≥ ·×³−−þŁ˛Č=ž˛ğ¦²˛=ý˛ÝŞ¼=Þ˛ł×³žþð

‚˛ÞÞŞš=³¹²×þÐ¹²Ł˛=þ−²¦ý¦ž¦×þŁ˛ÞŞ=ŠÝČ=Ćð¹−Ý³˛²˛¾¦¦= 
Łþ=Ł¹š¼=×˛žÞþŁ¦ŠÞþ¹²Č¼=¹¦¹²šýÞŞ¼=¹×šŠW

≥ Î¦žðþŁþÝş²ÞŞš=ðþýý³²˛¾¦þÞÞŞš=ğ¦²Ş=ŠÝČ=
×˛¹−×šŠšÝšÞ¦Č=ĆÞš×ł¦¦=¦=j``=EÞ˛−×¦ýš×I=łÝ˛ŁÞŞš= 
¦=−þŠ₣¦ÞšÞÞŞš=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞš=ğ¦²ŞF

≥ Ó˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞš=¹¦¹²šýŞ=¹=³×þŁÞČý¦=ð×ŞĞšð=PO= 
¦=TM=ýý=¦Ý¦=QR=¦=TM=ýý

≥ Í˛Ğ¦Þþ¹²×þšÞ¦š

≥ ‰šÝšžÞþŠþ×þŽÞŞÐ=²×˛Þ¹−þ×²

Ò¹²×þÐ¹²Ł˛=ðþÞ²×þÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¦¹−þÝşž³ć²¹Č=ŠÝČ=
þˇÞ˛×³ŽšÞ¦ČI=þˇþžÞ˛₣šÞ¦Č=¦=¹þþˇğšÞ¦Č=þ=Þš¦¹−×˛ŁÞþ¹²Č¼W

≥ jcj=¥=ĆÝšð²×þýš¼˛Þ¦₣š¹ð¦Ð=ðþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=
ŠÝČ=¹š²šÐ=−š×KL−þ¹²K=²þð˛

≥ bcj=NM=¥=ĆÝšð²×þÞÞŞÐ=ðþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=ŠÝČ=
¹š²šÐ=−š×šýK=²þð˛

≥ bcj=OM=¥=ĆÝšð²×þÞÞŞÐ=ðþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ= 
¹=ðþÞ²×þÝšý=Ý¦Þ¦¦=ŠÝČ=¹š²šÐ=−š×šýK=²þð˛

≥ bcj=OR=¥=ĆÝšð²×þÞÞŞÐ=ðþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ= 
¹=ðþÞ²×þÝšý=Ý¦Þ¦¦=ŠÝČ=¹š²šÐ=−þ¹²K=²þð˛

Ô²˛ÞŠ˛×²Ş=¦=¹−š¾¦½¦ð˛¾¦¦

Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝşÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=PkmN=
¹þþ²Łš²¹²Ł³ć²=¹²˛ÞŠ˛×²˛ýW

≥ Í˚Ë=SMVQT-NI=bk=SMVQT-N

≥ Í˚Ë=SMVQT-PI=bk=SMVQT-P

ÍþÞ²˛Ž

Ò¹²˛ÞþŁð˛=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞŞ¼=−Ý˛²˛¼

Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝşÞŞÐ=ŁŞðÝć₣˛²šÝş-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝş=PkmN=ŠÝČ=
ýþÞ²˛Ž˛=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞþÐ=−Ý˛²š

ÍþÞ²˛Ž=Þ˛=Ğ¦Þþ−×þŁþŠš

Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝşÞŞÐ=ŁŞðÝć₣˛²šÝş-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝş=PkmN=ŠÝČ=
ýþÞ²˛Ž˛=Þ˛=Ğ¦Þþ−×þŁþŠš

Крышка системы 
(в качестве 
альтернативы) 

Монтажная панель

NSG0_00236

7045

NH 000, 00 NH 1, 2, 3

Монтажная панель
Опора шинопроводаОпора шинопровода

Основание

Монтаж на системах 
шинопроводов Siemens 8US 
с уровнем крышки 32/70 мм

Монтаж на системах 
шинопроводов Rittal  Riline 60 
с основанием

70 32

NSG0_00237
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■ �š¼Þ¦₣š¹ð¦š=¼˛×˛ð²š×¦¹²¦ð¦

NF ‚þ=¹²š−šÞ¦=ž˛ł×ČžÞšÞ¦Č=OI=ŁŞĞš=Ć²þłþ=rá=Z=SVM=‡K
OF 
þÝşðþ=¹=¦žþÝ¦×³ćğ¦ý¦=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝČý¦X=Ł=−×þ²¦ŁÞþý=¹Ý³₣˛š=

¹þˇÝćŠ˛Ð²š=²×šˇþŁ˛Þ¦Č=−×þ¦žŁþŠ¦²šÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČK

Îþ×ý˛²¦ŁÞŞš=Šþð³ýšÞ²Ş Í˚ËLbk=SMQPV-N

�¦− PkmN=NOPKKK PkmN=NPPKKK PkmN=NQPKKK PkmN=NRPKKK PkmN=NSPKKK

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=ŠÝ¦²šÝşÞŞÐ=²þð=Iì ^ NSM NSM ORM QMM SPM

‚ÝČ=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=−þ=Í˚Ë=SMOSV-N Ó˛žýš× MMM MM=¦=MMM N=¦=M O=¦=N P=¦=O

Ò¹ÝþŁÞŞÐ=²š−ÝþŁþÐ=²þð=Þ˛=þ²ð×Ş²þý=ŁþžŠ³¼š=IíÜ ^ NSM NSM ORM QMM SPM

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=×˛ˇþ₣šš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=rÉ

RM=·¾LSM=·¾=^` ‡ SVM SVM SVM SVM SVM

a`=EP=−þÝć¹˛=ŁðÝć₣šÞŞ=−þ¹ÝšŠþŁ˛²šÝşÞþF ‡ QQM QQM QQM QQM QQM

a`=EO=−þÝć¹˛=ŁðÝć₣šÞŞ=−þ¹ÝšŠþŁ˛²šÝşÞþF ‡ OOMLOQM OOMLOQM OOMLOQM OOMLOQM OOMLOQM

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=¦žþÝČ¾¦¦=rá
=NF ‡ NMMM NMMM NMMM NMMM NMMM

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=¦ý−³Ýş¹Þþš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=ráãé ð‡ U U U U U

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=³¹ÝþŁÞŞÐ=²þð=ðþ×þ²ðþłþ=ž˛ýŞð˛Þ¦Č= 
¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦

Ó˛žýš×L^ MMM=L=NSM MM=L=NSM N=L=ORM O=L=QMM P=L=SPM

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=−×¦=RMMLSVM=‡=^` ðfi UM UM UM UM RM

‚þ−³¹²¦ýŞÐ=¹ðŁþžÞþÐ=²þð=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐI= 
−¦ðþŁþš=žÞ˛₣šÞ¦š

ðfi NM NR OR QM RM

Ò¹²þÐ₣¦Łþ¹²ş=ð=ðþ×þ²ðþý³=ž˛ýŞð˛Þ¦ć= 
¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦

Ó˛žýš×L^ MMM=L=NSM MM=L=NSM N=L=ORM O=L=QMM P=L=SPM

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=−×¦=RMMLSVM=‡I=ŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦š ðfi NOM NOM NOM NMM NMM

ÔðŁþžÞþš=žÞ˛₣šÞ¦š=IOí ðfiO¹ RS NRU TUM ONRM RQMM

‚þ−³¹²¦ýŞÐ=¹ðŁþžÞþÐ=²þð=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐI= 
−¦ðþŁþš=žÞ˛₣šÞ¦š

ðfi NR OP PO QM SM

Îþý¦Þ˛ÝşÞ˛Č=ðþýý³²˛¾¦þÞÞ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=−×¦= 
RMM=‡=^`

ðfi O S NT NT NT

Îþý¦Þ˛ÝşÞ˛Č=ŁðÝć₣˛ćğ˛Č=¦=þ²ðÝć₣˛ćğ˛Č=
¹−þ¹þˇÞþ¹²ş

≥ Ì×¦=^`-ON_I=OO_I=OP_= QMM=‡=^` ^ NSM NSM ORM QMM SPM

≥ Ì×¦=^`-ON_= RMM=‡=^` ^ NSM NSM ORM QMM SPM

≥ Ì×¦=^`-OO_= RMM=‡=^` ^ NOR NSM ORM QMM SPM

≥ Ì×¦=^`-OP_= RMM=‡=^` ^ QM ==SP OMM PNR RMM

≥ Ì×¦=^`-ON=_= SVM=‡=^` ^ NSM NSM ORM QMM SPM

≥ Ì×¦=^`-OO_ SVM=‡=^` ^ RM NOR ORM QMM RMM

≥ Ì×¦=^`-OP_= SVM=‡=^` ^ OR PR NMM NOR OMM

≥ Ì×¦=a`-ON_= OQM=‡=a` ^ NSM NSM ORM QMM SPM

≥ Ì×¦=a`-OO_= OQM=‡=a` ^ NMM NSM ORM QMM SPM

≥ Ì×¦=a`-OP_= OQM=‡=a` ^ UM NMM OMM ORM QMM

≥ Ì×¦=a`-ON_= QQM=‡=a` ^ NMM NSM ORM QMM SPM

≥ Ì×¦=a`-OO_ QQM=‡=a` ^ RM NOR OMM PNR RMM

≥ Ì×¦=a`-OP_= QQM=‡=a` ^ OR SP NMM NSM ORM

Ëþýý³²¦×³ćğ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=
ðþÞŠšÞ¹˛²þ×˛

Ì×¦=QMM=‡=^`

≥ Îþý¦Þ˛Ý=ðþÞŠšÞ¹˛²þ×˛ ðŁ˛× RM RM RM RM RM

≥ Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=Iå ^ TO TO TO TO TO

Ì×¦=ROR=‡=^`

≥ Îþý¦Þ˛Ý=ðþÞŠšÞ¹˛²þ×˛ ðŁ˛× RM RM RM RM RM

≥ Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=Iå ^ RR RR RR RR RR

‚þ−³¹²¦ý˛Č=²šý−š×˛²³×˛=
þð×³Ž˛ćğšÐ=¹×šŠŞOF

Œ` -OR=KKK=HRR=−×¦=Ćð¹−Ý³˛²˛¾¦¦I=-RM=KKK=HUM=−×¦=¼×˛ÞšÞ¦¦

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð˛Č=¦žÞþ¹þ¹²þÐðþ¹²şI=×˛ˇþ₣¦š=¾¦ðÝŞ OMMM OMMM NSMM NMMM NMMM

Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=ðþ×−³¹˛=
E¹²þ×þÞ˛=þˇ¹Ý³Ž¦Ł˛Þ¦ČF

flšž=¦žþÝ¦×³ćğšÐ=Þ˛ðÝ˛Šð¦Lð×ŞĞð¦=ð˛ˇšÝşÞþłþ=
Þ˛ðþÞš₣Þ¦ð˛

fmPM=E−š×šðÝć₣˛²šÝş=ž˛ýðÞ³²F=L=fmOM=E−š×šðÝć₣˛²šÝş=×˛žþýðÞ³²F

Ô=¦žþÝ¦×³ćğšÐ=Þ˛ðÝ˛ŠðþÐLð×ŞĞðþÐ=ð˛ˇšÝşÞþłþ=
Þ˛ðþÞš₣Þ¦ð˛

fmQM=E−š×šðÝć₣˛²šÝş=ž˛ýðÞ³²F=L=fmOM=E−š×šðÝć₣˛²šÝş=×˛žþýðÞ³²F

Ìþ²š×Č=ýþğÞþ¹²¦=−š×šðÝć₣˛²šÝČ=−×¦=IíÜ= 
(−Ýć¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦)

‡² V NO OP PQ QU

Í˛ð¹K=−þ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=łÝ˛ŁÞŞ¼=−×þŁþŠÞ¦ðþŁ

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ ýýO
-- ‚þ=VR=EjUF ‚þ=NRM=EjNMF ‚þ=OQM=EjNMF ‚þ=PMM=EjNMF

Ôðþˇ˛ ýýO NIR=KKK=RM S=KKK=TM TM=KKK=NUR NOM=KKK=OQM NRM=KKK=PMM

Ì×¦žý˛²¦₣š¹ð˛Č=ðÝšýý˛ ýýO
-- NS=KKK=VR TM=KKK=NRM NOM=KKK=OQM NRM=KKK=PMM

s-þˇ×˛žÞ˛Č=ðÝšýý˛ ýýO
-- NKR=KKK=TM TM=KKK=NRM NOM=KKK=OQM NRM=KKK=PMM

ÌÝ˛¹²¦Þ₣˛²Şš=−×þŁþŠÞ¦ð¦=Ł=¹ðþˇš ýý U=ñ=U V=ñ=U NM=ñ=OM NM=ñ=PO NM=ñ=PO

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞþłþ=
ŁŞðÝć₣˛²šÝČ

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞÐ=ŁŞðÝć₣˛²šÝş=
PkmNVKKK-Nc^MM

^ MIOR=EIíÜ=Z=R=fiF

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞÐ=ŁŞðÝć₣˛²šÝş=
PkmNVKKK-Nc_MM

^ MIN=EIíÜ=Z=MIN=fiF

‚þ−³¹²¦ýŞš=−þÝþŽšÞ¦Č=ýþÞ²˛Ž˛ ‡š×²¦ð˛ÝşÞþš=¦=łþ×¦žþÞ²˛ÝşÞþš=Eˇšž=¹Þ¦ŽšÞ¦ČF
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■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛========
 

NF NSM=fi=Šþ¹²³−šÞ=Ł=¹þ₣š²˛Þ¦¦=¹=ðÝšýýþÐ=−þŠ˛ćğšłþ=³¹²×þÐ¹²Ł˛= 
PkmN=VOP-N_aMM=

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=fì ÌÝ˛Łð¦š=Ł¹²˛Łð¦=is=eo`=²¦−˛=ke=
¹þłÝ˛¹Þþ=Í˚Ë=SMOSV-N

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

^ Ó˛žýš× ðł

‚ÝČ=³×þŁÞČ=ð×ŞĞð¦=QR=ýý

Ï¹ÞþŁÞŞš=ˇÝþð¦

 
3NP133-1CA20

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1CA10 1 N=Ğ²K 143 0,730

ÔðþˇŞ

NMM
NF

MMM fi 3NP1 123-1CA20 1 N=Ğ²K 143 0,470

NSM MM=L=MMM= fi 3NP1 133-1CA20 1 N=Ğ²K 143 0,730

Ô=ĆÝšð²×þýš¼˛Þ¦₣š¹ð¦ý=ðþÞ²×þÝšý=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=jcj

 
3NP1 133-1CA21

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1CA11 1 N=Ğ²K 143 1,170

ÔðþˇŞ

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1CA21 1 N=Ğ²K 143 1,170

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=
bcj=NM

 
3NP1 133-1CA22

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1CA12 1 N=Ğ²K 143 0,870

Ôðþˇ˛

NMM
NF

MMM fi 3NP1 123-1CA22 1 N=Ğ²K 143 0,590

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1CA22 1 N=Ğ²K 143 0,870

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=
¦=Ý¦Þ¦¦=bcj=OM

 
3NP1 133-1CA23

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1CA13 1 N=Ğ²K 143 0,870

Ôðþˇ˛

NMM
NF

MMM fi 3NP1 123-1CA23 1 N=Ğ²K 143 0,590

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1CA23 1 N=Ğ²K 143 0,870
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Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=Iì ÌÝ˛Łð¦š=Ł¹²˛Łð¦=is=eo`=²¦−˛=ke=
¹þłÝ˛¹Þþ=Í˚Ë=SMOSV-N

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

^ Ó˛žýš× ðł

‚ÝČ=³×þŁÞČ=ð×ŞĞð¦=TM=ýý

Ï¹ÞþŁÞŞš=ˇÝþð¦

3NP1 143-1DA20

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

ORM N=¦=M fi 3NP1 143-1DA10 1 N=Ğ²K 143 2,190

QMM O=¦=N fi 3NP1 153-1DA10 1 N=Ğ²K 143 4,210

SPM P=¦=O fi 3NP1 163-1DA10 1 N=Ğ²K 143 6,310

ÔðþˇŞ

ORM N=¦=M fi 3NP1 143-1DA20 1 N=Ğ²K 143 2,190

QMM O=¦=N fi 3NP1 153-1DA20 1 N=Ğ²K 143 4,660

SPM P=¦=O fi 3NP1 163-1DA20 1 N=Ğ²K 143 6,730

Ô=ĆÝšð²×þýš¼˛Þ¦₣š¹ð¦ý=ðþÞ²×þÝšý=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=jcj

 
3NP1 143-1DA21

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

ORM N=¦=M fi 3NP1 143-1DA11 1 N=Ğ²K 143 2,630

QMM O=¦=N fi 3NP1 153-1DA11 1 N=Ğ²K 143 4,650

SPM P=¦=O fi 3NP1 163-1DA11 1 N=Ğ²K 143 6,750

Ôðþˇ˛

ORM N=¦=M fi 3NP1 143-1DA21 1 N=Ğ²K 143 2,630

QMM O=¦=N fi 3NP1 153-1DA21 1 N=Ğ²K 143 5,100

SPM P=¦=O fi 3NP1 163-1DA21 1 N=Ğ²K 143 7,170

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=NM

 
3NP1 143-1DA22

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

ORM N=¦=M fi 3NP1 143-1DA12 1 N=Ğ²K 143 2,330

QMM O=¦=N fi 3NP1 153-1DA12 1 N=Ğ²K 143 4,350

SPM P=¦=O fi 3NP1 163-1DA12 1 N=Ğ²K 143 6,450

Ôðþˇ˛

ORM N=¦=M fi 3NP1 143-1DA22 1 N=Ğ²K 143 2,330

QMM O=¦=N fi 3NP1 153-1DA22 1 N=Ğ²K 143 4,800

SPM P=¦=O fi 3NP1 163-1DA22 1 N=Ğ²K 143 6,870

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¦=Ý¦Þ¦¦=bcj=OM

 
3NP1 143-1DA23

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

ORM N=¦=M fi 3NP1 143-1DA13 1 N=Ğ²K 143 2,330

QMM O=¦=N fi 3NP1 153-1DA13 1 N=Ğ²K 143 4,350

SPM P=¦=O fi 3NP1 163-1DA13 1 N=Ğ²K 143 6,450

Ôðþˇ˛

ORM N=¦=M fi 3NP1 143-1DA23 1 N=Ğ²K 143 2,330

QMM O=¦=N fi 3NP1 153-1DA23 1 N=Ğ²K 143 4,800

SPM P=¦=O fi 3NP1 163-1DA23 1 N=Ğ²K 143 6,870
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■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛========

NF NSM=fi=Šþ¹²³−šÞ=Ł=¹þ₣š²˛Þ¦¦=¹=ðÝšýýþÐ=−þŠ˛ćğšłþ=³¹²×þÐ¹²Ł˛= 
PkmN=VOP-N_aMM=

Ì×¦ýš₣˛Þ¦šK=

Ìþ¹²˛ŁÝČš²¹Č=¹=ž˛ŁþŠ˛=¹=ð˛ˇšÝşÞŞý=ŁŁþŠþý=ŁÞ¦ž³=¦=ýþŽš²=
ž˛ýšÞČ²ş¹Č=−þð³−˛²šÝšýK

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=Iì ÌÝ˛Łð¦š=Ł¹²˛Łð¦=is=eo`=²¦−˛=ke=
¹þłÝ˛¹Þþ=Í˚Ë=SMOSV-N

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

^ Ó˛žýš× ðł

‚ÝČ=³×þŁÞČ=ð×ŞĞð¦=PO=L=TM=ýý=¹=ž˛ğ¦²þÐ=þ²=ðþÞ²˛ð²˛=
ŠÝČ=¹¦¹²šýŞ=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ=páÉãÉåë=Urp=¦=¹¦¹²šýŞ=oáíí~ä=ˇšž=
þ¹ÞþŁ˛Þ¦Č=ŠÝČ=Ğ¦×¦ÞŞ=Ğ¦ÞŞ=þ²=NO=Šþ=PM=ýý=¦=²þÝğ¦ÞŞ=R=ýý= 
¦Ý¦=NM=ýý

Ï¹ÞþŁÞŞš=ˇÝþð¦

-1BB20 

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1BB10 1 N=Ğ²K 143 0,980

Ôðþˇ˛

NMM
NF

MMM fi 3NP1 123-1BB20 1 N=Ğ²K 143 0,820

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1BB20 1 N=Ğ²K 143 0,980

Ô=ĆÝšð²×þýš¼˛Þ¦₣š¹ð¦ý=ðþÞ²×þÝšý=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=jcj

 
3NP1 133-1BB21

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1BB11 1 N=Ğ²K 143 1,420

Ôðþˇ˛

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1BB21 1 N=Ğ²K 143 1,420

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=
bcj=NM

 
3NP1 133-1BB22

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1BB12 1 N=Ğ²K 143 1,120

Ôðþˇ˛

NMM
NF

MMM fi 3NP1 123-1BB22 1 N=Ğ²K 143 0,940

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1BB22 1 N=Ğ²K 143 1,120

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=
¦=Ý¦Þ¦¦=bcj=OM

 
3NP1 133-1BB23

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM ` 3NP1 133-1BB13 1 N=Ğ²K 143 1,120

Ôðþˇ˛

NMM
NF

MMM ` 3NP1 123-1BB23 1 N=Ğ²K 143 0,940

NSM MM=L=MMM ` 3NP1 133-1BB23 1 N=Ğ²K 143 1,120
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NF NSM=fi=Šþ¹²³−šÞ=Ł=¹þ₣š²˛Þ¦¦=¹=ðÝšýýþÐ=−þŠ˛ćğšłþ=³¹²×þÐ¹²Ł˛= 
PkmN=VOP-N_aMM=

Ì×¦ýš₣˛Þ¦šK

Ìþ¹²˛ŁÝČš²¹Č=¹=ž˛ŁþŠ˛=¹=ð˛ˇšÝşÞŞý=ŁŁþŠþý=ŁÞ¦ž³=¦=ýþŽš²=
ž˛ýšÞČ²ş¹Č=−þð³−˛²šÝšýK

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=Iì ÌÝ˛Łð¦š=Ł¹²˛Łð¦=is=eo`=²¦−˛=ke=
¹þłÝ˛¹Þþ=Í˚Ë=SMOSV-N

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

^ Ó˛žýš× ðł

‚ÝČ=¹¦¹²šýŞ=oáíí~ä=¹=þ¹ÞþŁ˛Þ¦šý
ŠÝČ=Ğ¦×¦ÞŞ=Ğ¦ÞŞ=þ²=NO=Šþ=PM=ýý=¦=²þÝğ¦ÞŞ=R=ýý=¦Ý¦=NM=ýý

Ï¹ÞþŁÞŞš=ˇÝþð¦

-1JB20

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1JB10 1 N=Ğ²K 143 0,980

Ôðþˇ˛

NMM
NF

MMM fi 3NP1 123-1JB20 1 N=Ğ²K 143 0,820

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1JB20 1 N=Ğ²K 143 0,980

Ô=ĆÝšð²×þýš¼˛Þ¦₣š¹ð¦ý=ðþÞ²×þÝšý=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=jcj

 
3NP1 133-1JB21

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM ` 3NP1 133-1JB11 1 N=Ğ²K 143 1,420

Ôðþˇ˛

NSM MM=L=MMM ` 3NP1 133-1JB21 1 N=Ğ²K 143 1,420

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=NM

 
3NP1 133-1JB22

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM ` 3NP1 133-1JB12 1 N=Ğ²K 143 1,120

Ôðþˇ˛

NMM
NF

MMM ` 3NP1 123-1JB22 1 N=Ğ²K 143 0,940

NSM MM=L=MMM ` 3NP1 133-1JB22 1 N=Ğ²K 143 1,120

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¦=Ý¦Þ¦¦=bcj=OM

 
3NP1 133-1JB23

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM ` 3NP1 133-1JB13 1 N=Ğ²K 143 1,120

Ôðþˇ˛

NMM
NF

MMM ` 3NP1 123-1JB23 1 N=Ğ²K 143 0,940

NSM MM=L=MMM ` 3NP1 133-1JB23 1 N=Ğ²K 143 1,120
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■ ‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛========

NF NSM=fi=Šþ¹²³−šÞ=Ł=¹þ₣š²˛Þ¦¦=¹=ðÝšýýþÐ=−þŠ˛ćğšłþ=³¹²×þÐ¹²Ł˛= 
PkmN=VOP-N_aMM=

Ì×¦ýš₣˛Þ¦šK=

Ìþ¹²˛ŁÝČš²¹Č=¹=ž˛ŁþŠ˛=¹=ð˛ˇšÝşÞŞý=ŁŁþŠþý=ŁÞ¦ž³=¦=ýþŽš²=
ž˛ýšÞČ²ş¹Č=−þð³−˛²šÝšýK

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=Iì ÌÝ˛Łð¦š=Ł¹²˛Łð¦=is=eo`=²¦−˛=ke=
¹þłÝ˛¹Þþ=Í˚Ë=SMOSV-N

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

^ Ó˛žýš× ðł

‚ÝČ=³×þŁÞČ=ð×ŞĞð¦=PO=L=TM=ýý=¹=ž˛ğ¦²þÐ=þ²=ðþÞ²˛ð²˛= 
ŠÝČ=¹¦¹²šýŞ=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ=páÉãÉåë=Urp=¦=¹¦¹²šýŞ=oáíí~ä=oáäáåÉSM=
ˇšž=þ¹ÞþŁ˛Þ¦Č=ŠÝČ=Ğ¦×¦ÞŞ=Ğ¦ÞŞ=þ²=NO=Šþ=PM=ýý=¦=²þÝğ¦ÞŞ=R=ýý= 
¦Ý¦=NM=ýý

Ï¹ÞþŁÞŞš=ˇÝþð¦

-

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1BC10 N=Ğ²K 0,980
ORM N=¦=M fi 3NP1 143-1BC10 1 N=Ğ²K 143 2,850
QMM O=¦=N fi 3NP1 153-1BC10 1 N=Ğ²K 143 4,760
SPM P=¦=O fi 3NP1 163-1BC10 1 N=Ğ²K 143 6,840
Ôðþˇ˛

NMMNF MMM fi 3NP1 123-1BC20 1 N=Ğ²K 143 0,820
NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1BC20 1 N=Ğ²K 143 0,980
ORM N=¦=M fi 3NP1 143-1BC20 1 N=Ğ²K 143 2,850
QMM O=¦=N fi 3NP1 153-1BC20 1 N=Ğ²K 143 4,990
SPM P=¦=O fi 3NP1 163-1BC20 1 N=Ğ²K 143 7,040

Ô=ĆÝšð²×þýš¼˛Þ¦₣š¹ð¦ý=ðþÞ²×þÝšý=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=jcj

 
3NP1 133-1BC21

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1BC11 1 N=Ğ²K 143 1,420
ORM N=¦=M fi 3NP1 143-1BC11 1 N=Ğ²K 143 3,290
QMM O=¦=N fi 3NP1 153-1BC11 1 N=Ğ²K 143 5,200
SPM P=¦=O fi 3NP1 163-1BC11 1 N=Ğ²K 143 7,280
Ôðþˇ˛

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1BC21 1 N=Ğ²K 143 1,420
ORM N=¦=M fi 3NP1 143-1BC21 1 N=Ğ²K 143 3,290
QMM O=¦=N fi 3NP1 153-1BC21 1 N=Ğ²K 143 5,430
SPM P=¦=O fi 3NP1 163-1BC21 1 N=Ğ²K 143 7,480

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=NM

 
3NP1 133-1BC22

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1BC12 1 N=Ğ²K 143 1,120
ORM N=¦=M fi 3NP1 143-1BC12 1 N=Ğ²K 143 2,990
QMM O=¦=N fi 3NP1 153-1BC12 1 N=Ğ²K 143 4,900
SPM P=¦=O fi 3NP1 163-1BC12 1 N=Ğ²K 143 6,980
Ôðþˇ˛

NMMNF MMM fi 3NP1 123-1BC22 1 N=Ğ²K 143 0,940
NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1BC22 1 N=Ğ²K 143 1,120
ORM N=¦=M fi 3NP1 143-1BC22 1 N=Ğ²K 143 2,990
QMM O=¦=N fi 3NP1 153-1BC22 1 N=Ğ²K 143 5,130
SPM P=¦=O fi 3NP1 163-1BC22 1 N=Ğ²K 143 7,180

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¦=Ý¦Þ¦¦=bcj=OM

 
3NP1 133-1BC23

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM ` 3NP1 133-1BC13 1 N=Ğ²K 143 1,120
ORM N=¦=M ` 3NP1 143-1BC13 1 N=Ğ²K 143 2,990
QMM O=¦=N ` 3NP1 153-1BC13 1 N=Ğ²K 143 4,900
SPM P=¦=O ` 3NP1 163-1BC13 1 N=Ğ²K 143 6,980
Ôðþˇ˛

NMMNF MMM ` 3NP1 123-1BC23 1 N=Ğ²K 143 0,940
NSM MM=L=MMM ` 3NP1 133-1BC23 1 N=Ğ²K 143 1,120
ORM N=¦=M ` 3NP1 143-1BC23 1 N=Ğ²K 143 2,990
QMM O=¦=N ` 3NP1 153-1BC23 1 N=Ğ²K 143 5,130
SPM P=¦=O ` 3NP1 163-1BC23 1 N=Ğ²K 143 7,180
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NF NSM=fi=Šþ¹²³−šÞ=Ł=¹þ₣š²˛Þ¦¦=¹=ðÝšýýþÐ=−þŠ˛ćğšłþ=³¹²×þÐ¹²Ł˛= 
PkmN=VOP-N_aMM=

Ì×¦ýš₣˛Þ¦šK=

Ìþ¹²˛ŁÝČš²¹Č=¹=ž˛ŁþŠ˛=¹=ð˛ˇšÝşÞŞý=ŁŁþŠþý=ŁÞ¦ž³=¦=ýþŽš²=
ž˛ýšÞČ²ş¹Č=−þð³−˛²šÝšýK

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=Iì ÌÝ˛Łð¦š=Ł¹²˛Łð¦=is=eo`=²¦−˛=ke= 
¹þłÝ˛¹Þþ=Í˚Ë=SMOSV-N

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

^ Ó˛žýš× ðł

‚ÝČ=¹¦¹²šýŞ=oáíí~ä=oáäáåÉSM=¹=þ¹ÞþŁ˛Þ¦šý
ŠÝČ=Ğ¦×¦ÞŞ=Ğ¦ÞŞ=þ²=NO=Šþ=PM=ýý=¦=²þÝğ¦ÞŞ=R=ýý=¦Ý¦=NM=ýý

Ï¹ÞþŁÞŞš=ˇÝþð¦

-

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1JC10 1 N=Ğ²K 143 0,980

ORM N=¦=M fi 3NP1 143-1JC10 1 N=Ğ²K 143 2,850

QMM O=¦=N fi 3NP1 153-1JC10 1 N=Ğ²K 143 4,760

SPM P=¦=O fi 3NP1 163-1JC10 1 N=Ğ²K 143 6,840

ÔðþˇŞ

NMMNF MMM fi 3NP1 123-1JC20 1 N=Ğ²K 143 0,820

NSM MM=L=MMM fi 3NP1 133-1JC20 1 N=Ğ²K 143 0,980

ORM N=¦=M fi 3NP1 143-1JC20 1 N=Ğ²K 143 2,850

QMM O=¦=N fi 3NP1 153-1JC20 1 N=Ğ²K 143 4,990

SPM P=¦=O fi 3NP1 163-1JC20 1 N=Ğ²K 143 7,040

Ô=ĆÝšð²×þýš¼˛Þ¦₣š¹ð¦ý=ðþÞ²×þÝšý=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=jcj

 
3NP1 133-1JC21

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM ` 3NP1 133-1JC11 1 N=Ğ²K 143 1,420

ORM N=¦=M ` 3NP1 143-1JC11 1 N=Ğ²K 143 3,290

QMM O=¦=N ` 3NP1 153-1JC11 1 N=Ğ²K 143 5,200

SPM P=¦=O ` 3NP1 163-1JC11 1 N=Ğ²K 143 7,280

Ôðþˇ˛

NSM MM=L=MMM ` 3NP1 133-1JC21 1 N=Ğ²K 143 1,420

ORM N=¦=M ` 3NP1 143-1JC21 1 N=Ğ²K 143 3,290

QMM O=¦=N ` 3NP1 153-1JC21 1 N=Ğ²K 143 5,430

SPM P=¦=O ` 3NP1 163-1JC21 1 N=Ğ²K 143 7,480

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=NM

 
3NP1 133-1JC22

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM ` 3NP1 133-1JC12 1 N=Ğ²K 143 1,120

ORM N=¦=M ` 3NP1 143-1JC12 1 N=Ğ²K 143 2,990

QMM O=¦=N ` 3NP1 153-1JC12 1 N=Ğ²K 143 4,900

SPM P=¦=O ` 3NP1 163-1JC12 1 N=Ğ²K 143 6,980

Ôðþˇ˛

NMMNF MMM ` 3NP1 123-1JC22 1 N=Ğ²K 143 0,940

NSM MM=L=MMM ` 3NP1 133-1JC22 1 N=Ğ²K 143 1,120

ORM N=¦=M ` 3NP1 143-1JC22 1 N=Ğ²K 143 2,990

QMM O=¦=N ` 3NP1 153-1JC22 1 N=Ğ²K 143 5,130

SPM P=¦=O ` 3NP1 163-1JC22 1 N=Ğ²K 143 7,180

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¦=Ý¦Þ¦¦=bcj=OM

 
3NP1 133-1JC23

ÌÝþ¹ð¦š=ðÝšýýŞ

NSM MM=L=MMM ` 3NP1 133-1JC13 1 N=Ğ²K 143 1,120

ORM N=¦=M ` 3NP1 143-1JC13 1 N=Ğ²K 143 2,990

QMM O=¦=N ` 3NP1 153-1JC13 1 N=Ğ²K 143 4,900

SPM P=¦=O ` 3NP1 163-1JC13 1 N=Ğ²K 143 6,980

Ôðþˇ˛

NMMNF MMM ` 3NP1 123-1JC23 1 N=Ğ²K 143 0,940

NSM MM=L=MMM ` 3NP1 133-1JC23 1 N=Ğ²K 143 1,120

ORM N=¦=M ` 3NP1 143-1JC23 1 N=Ğ²K 143 2,990

QMM O=¦=N ` 3NP1 153-1JC23 1 N=Ğ²K 143 5,130

SPM P=¦=O ` 3NP1 163-1JC23 1 N=Ğ²K 143 7,180
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■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛========

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

‚ÝČ=×˛žýš×˛=keMMM=

Ô−þ¹þˇŞ=−þŠðÝć₣šÞ¦Č

-  

ËÝšýýŞ=−þŠ˛ćğ¦¼=³¹²×þÐ¹²ŁI=NS=KKK=VR=ýýO= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 923-1BD00 N=Ğ²K

-1BE20 

P-¹²þ×þÞÞČČ=ðÝšýý˛I=P=ñ=OIR=KKK=NS=ýýOI=ŠÝČ=¹ðþˇŞ= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 923-1BE20 1 N=Ğ²K 143 0,134

 
3NP1 923-1BF10 

Â˛ğ¦²ÞŞš=ð×ŞĞð¦= 
‚ÝČ=N=¹ŁþˇþŠÞþÐ=Č₣šÐð¦=Þ˛=²×š¼½˛žÞþý=Ğ¦Þþ−×þŁþŠš 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=OM=Ğ²KF

fi 3NP1 923-1BF10 1 N=Ğ²K 143 0,012

 
3NP1 933-1BF30

P-½˛žÞŞÐ=Ğ¦Þþ−×þŁþŠ= 
fì=Z=ý˛ð¹K=OOR=fi= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=R=Ğ²KF

≥ ‚ÝČ=Oñ=keMMM= fi 3NP1 923-1BF20 1 N=Ğ²K 143 0,268

≥ ‚ÝČ=Pñ=keMMM fi 3NP1 923-1BF30 1 N=Ğ²K 143 0,436

≥ ‚ÝČ=Qñ=keMMM fi 3NP1 923-1BF40 1 N=Ğ²K 143 0,650

3NP1 933-1BF50

ÔþšŠ¦Þ¦²šÝşÞ˛Č=Šš²˛ÝşI=fì=Z=ý˛ð¹K=OOR=fi= 
‚ÝČ=P-½˛žÞŞ¼=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 923-1BF50 1 N=Ğ²K 143 0,263

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞþłþ=−×þŁþŠÞ¦ð˛I=MIOR=KKK=N=ýýO 

‚ÝČ=¹ðþˇŞ 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 923-1BG40 1 N=Ğ²K 143 0,004
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ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

‚ÝČ=×˛žýš×˛=keMMM=E−×þŠþÝŽšÞ¦šF

Ë×ŞĞð¦=³¹²×þÐ¹²Ł˛I=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞš=
−š×šðÝć₣˛²šÝ¦

-  

Â˛ğ¦²˛=þ²=ðþÞ²˛ð²˛=ŠÝČ=ýþÞ²˛Ž˛=Þ˛=Ğ¦Þþ−×þŁþŠš
ENñ=ŁŁš×¼³I=Nñ=ŁÞ¦ž³F

≥ ‚ÝČ=póëíÉã=páÉãÉåë=Urp fi 3NP1 923-1CA10 N=Ğ²K

≥ ‚ÝČ=póëíÉã=oáíí~ä= fi 3NP1 923-1CA20 N=Ğ²K

-  

Ë×ŞĞð¦=ð˛ˇšÝşÞþłþ=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Č= 
�þÝşðþ=ŠÝČ=¹¦¹²šý=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ=QM=ýý=L=SM=ýýI=Łš×¼Þ¦¼= 
¦=Þ¦ŽÞ¦¼

fi 3NP1 923-1CB00 N=Ğ²K

-  

Ï−þ×Ş=Þ˛ðÝ˛Šþð= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=O=Ğ²KF

fi 3NP1 923-1CF00 N=Ğ²K

-  

Î˛ðÝ˛Šð¦=¹¦¹²šýŞ

Ó˛žýš×Ş=E‡=ñ=ˆF=ONR=ñ=NPM=ýý fi 3NP1 923-1DA00 N=Ğ²K

-  

Ë×š−šŽÞŞš=ðþý−Ýšð²Ş

‚ÝČ=N=¹²˛ÞŠ˛×²ÞþÐ=ýþÞ²˛ŽÞþÐ=×šÐð¦ fi 3NP1 923-1EA00 N=Ğ²K

-  

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş

N=`l fi 3NP1 920-1FA00 N=Ğ²K

N=ðþÞ²˛ð²=`lI=¹þŁýš¹²¦ýŞÐ=¹=−þÝ³−×þŁþŠÞ¦ðþý fi 3NP1 920-1FB00 N=Ğ²K

-1GA00 

‚š×Ž˛²šÝ¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ

Ô²˛ÞŠ˛×² fi 3NP1 923-1GA00 1 N=Ğ²K 143 0,124

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=NM fi 3NP1 923-1GB20 1 N=Ğ²K 143 0,551

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=OM= 
¦=ðþÞ²×þÝšý=Ý¦Þ¦¦

fi 3NP1 923-1GB30 1 N=Ğ²K 143 0,573

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=OR= 
¦=ðþÞ²×þÝšý=Ý¦Þ¦¦

fi 3NP1 923-1GB50 1 N=Ğ²K 143 0,573

 
3NP1 900-1HA00

flÝþð¦×³ćğ¦š=³¹²×þÐ¹²Ł˛

EN=³−˛ðþŁð˛=Z=NM=Ğ²KF fi 3NP1 900-1HA00 1 N=Ğ²K 143 0,006
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č a
q

Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

‚ÝČ=×˛žýš×˛=keMM

 ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=

 
3NP1 933-1BA00 

s-þˇ×˛žÞŞš=ðÝšýýŞI=NIR=KKK=TM=ýýO 

‚ÝČ=−Ýþ¹ðþłþ=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Č 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 933-1BA00 1 N=Ğ²K 143 0,081

 

3NP1 933-1BB10 

Ì×¦žý˛²¦₣š¹ð˛Č=ðÝšýý˛=þŠ¦Þ˛×Þ˛ČI=PRKKK=VR=ýýO 

‚ÝČ=−Ýþ¹ðþłþ=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Č 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 933-1BB10 1 N=Ğ²K 143 0,121

 
3NP1 933-1BC00 

ÍþŠ³Ýş=−þŠðÝć₣šÞ¦ČI=S=KKK=TM=ýýO 

‚ÝČ=−Ýþ¹ð¦¼=ðÝšýý= 
‚ÝČ=³×þŁÞČ=ð×ŞĞð¦=PO=ýý=¹þ=¹ðþˇþÐ=

fi 3NP1 933-1BC00 1 N=Ğ²K 143 0,145

 
3NP1 933-1BE10 

P-¹²þ×þÞÞČČ=ðÝšýý˛I=P=ñ=OIR=KKK=NS=ýýO 

‚ÝČ=−Ýþ¹ð¦¼=ðÝšýý 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 933-1BE10 1 N=Ğ²K 143 0,087

 
3NP1 923-1BE20 

P-¹²þ×þÞÞČČ=ðÝšýý˛I=P=ñ=OIR=KKK=NS=ýýO 

‚ÝČ=¹ðþˇŞ 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 923-1BE20 1 N=Ğ²K 143 0,134

 
3NP1 933-1BG10 

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞþłþ=−×þŁþŠÞ¦ð˛I=MIOR=KKK=N=ýýO 

‚ÝČ=−Ýþ¹ðþłþ=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Č 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 933-1BG10 1 N=Ğ²K 143 0,006

 
3NP1 933-1BG30 

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞþłþ=−×þŁþŠÞ¦ð˛I=MIOR=KKK=N=ýýO 

‚ÝČ=−×¦žý˛²¦₣š¹ðþÐ=ðÝšýýŞ 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 933-1BG30 1 N=Ğ²K 143 0,004

 

3NP1 933-1BG40 

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞþłþ=−×þŁþŠÞ¦ð˛I=MIOR=KKK=N=ýýO 

‚ÝČ=¹ðþˇŞ 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 933-1BG40 1 N=Ğ²K 143 0,006
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ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

‚ÝČ=×˛žýš×˛=keMM=E−×þŠþÝŽšÞ¦šF

Ë×ŞĞð¦=³¹²×þÐ¹²Ł˛I=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞš=
−š×šðÝć₣˛²šÝ¦

 
3NP1 933-1CA10

Â˛ğ¦²˛=þ²=ðþÞ²˛ð²˛=ŠÝČ=ýþÞ²˛Ž˛=Þ˛=Ğ¦Þþ−×þŁþŠš 
ENñ=ŁŁš×¼³I=Nñ=ŁÞ¦ž³F

≥ ‚ÝČ=póëíÉã=páÉãÉåë=Urp fi 3NP1 933-1CA10 1 N=Ğ²K 143 0,058

≥ ‚ÝČ=póëíÉã=oáíí~ä fi 3NP1 933-1CA20 1 N=Ğ²K 143 0,044

 
3NP1 933-1CB00

Ë×ŞĞð¦=ð˛ˇšÝşÞŞ¼=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Ð=EŁŁš×¼³=¦=ŁÞ¦ž³F 
‚ÝČ=−Ýþ¹ðþÐ=ðÝšýýŞ

fi 3NP1 933-1CB00 1 N=Ğ²K 143 0,045

3NP1 933-1CC00

Ë×ŞĞð¦=ð˛ˇšÝşÞŞ¼=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Ð=¹=ž˛ŠÞšÐ=ž˛ğ¦²þÐ= 
þ²=ðþÞ²˛ð²˛=Ł=¹Ý³₣˛š=ýþÞ²˛Ž˛=Þ˛=Ğ¦Þþ−×þŁþŠš=EŁŁš×¼³= 
¦=ŁÞ¦ž³F 
‚ÝČ=−Ýþ¹ðþÐ=ðÝšýýŞ

fi 3NP1 933-1CC00 1 N=Ğ²K 143 0,093

 
3NP1 933-1CD00

Ë×ŞĞð¦=ð˛ˇšÝşÞŞ¼=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Ð=¹=ž˛ŠÞšÐ=ž˛ğ¦²þÐ= 
þ²=ðþÞ²˛ð²˛=Ł=¹Ý³₣˛š=ýþÞ²˛Ž˛=Þ˛=Ğ¦Þþ−×þŁþŠš=EŁŁš×¼³= 
¦=ŁÞ¦ž³F 
‚ÝČ=−Ýþ¹ðþÐ=ðÝšýýŞ

fi 3NP1 933-1CD00 1 N=Ğ²K 143 0,079

 
3NP1 933-1CF00

Ï−þ×Ş=Þ˛ðÝ˛Šþð= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=O=Ğ²KF

fi 3NP1 933-1CF00 1 N=Ğ²K 143 0,012

Î˛ðÝ˛Šð¦=¹¦¹²šýŞ

Ó˛žýš×Ş=E‡=ñ=ˆF=ONR=ñ=NPM=ýý fi 3NP1 933-1DA00 1 N=Ğ²K 143 0,024

  

PkmN=VPP-Nb_MM 

Ë×š−šŽÞŞš=ðþý−Ýšð²Ş

‚ÝČ=O=¹²˛ÞŠ˛×²ÞŞ¼=ýþÞ²˛ŽÞŞ¼=×ššð=NORLNRM=ýý fi 3NP1 933-1EB00 1 N=Ğ²K 143 0,009

 
3NP1 930-1FB00

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş

N=`l fi 3NP1 930-1FA00 1 N=Ğ²K 143 0,012

N=ðþÞ²˛ð²=`lI=¹þŁýš¹²¦ýŞÐ=¹=−þÝ³−×þŁþŠÞ¦ðþý fi 3NP1 930-1FB00 1 N=Ğ²K 143 0,012

3NP1 933-1GB10 

‚š×Ž˛²šÝ¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ

Ô²˛ÞŠ˛×² fi 3NP1 933-1GA00 1 N=Ğ²K 143 0,165

Ô=ĆÝšð²×þýš¼˛Þ¦₣š¹ð¦ý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=jcj fi 3NP1 933-1GB10 1 N=Ğ²K 143 1,293

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=NM fi 3NP1 933-1GB20 1 N=Ğ²K 143 0,589

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=OM= 
¦=ðþÞ²×þÝšý=Ý¦Þ¦¦

fi 3NP1 933-1GB30 1 N=Ğ²K 143 0,611

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=OR= 
¦=ðþÞ²×þÝšý=Ý¦Þ¦¦

fi 3NP1 933-1GB50 1 N=Ğ²K 143 0,611

flÝþð¦×³ćğ¦š=³¹²×þÐ¹²Ł˛

EN=³−˛ðþŁð˛=Z=NM=Ğ²KF fi 3NP1 900-1HA00 1 N=Ğ²K 143 0,006
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

‚ÝČ=×˛žýš×˛=keN

 ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=

 
3NP1 943-1BA00 

s-þˇ×˛žÞŞš=ðÝšýýŞI=TM=KKK=NRM=ýýO 

‚ÝČ=−Ýþ¹ðþÐ=ðÝšýýŞ= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 943-1BA00 1 N=Ğ²K 143 0,144

 
3NP1 943-1BB10 

Ì×¦žý˛²¦₣š¹ð˛Č=ðÝšýý˛=þŠ¦Þ˛×Þ˛ČI=TMKKK=NRM=ýýO 

‚ÝČ=−Ýþ¹ðþÐ=ðÝšýýŞ= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 943-1BB10 1 N=Ğ²K 143 0,270

 
3NP1 943-1BB20 

Ì×¦žý˛²¦₣š¹ð¦š=ðÝšýýŞ=ŠŁþÐÞŞšI=O=ñ=PR=KKK=TM=ýýO 

‚ÝČ=−Ýþ¹ðþÐ=ðÝšýýŞ= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 943-1BB20 1 N=Ğ²K 143 0,311

 
3NP1 943-1BG10 

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞþłþ=−×þŁþŠÞ¦ð˛I=MIOR=KKK=N=ýýO 

‚ÝČ=−Ýþ¹ðþÐ=ðÝšýýŞ= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 943-1BG10 1 N=Ğ²K 143 0,009

 
3NP1 943-1BG30 

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞþłþ=−×þŁþŠÞ¦ð˛I=MIOR=KKK=N=ýýO=
‚ÝČ=s-þˇ×˛žÞŞ¼=¦Ý¦=−×¦žý˛²¦₣š¹ð¦¼=ðÝšýý= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 943-1BG30 1 N=Ğ²K 143 0,004

 

3NP1 943-1BG40

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞþłþ=−×þŁþŠÞ¦ð˛I=MIOR=KKK=N=ýýO 

‚ÝČ=¹ðþˇŞ 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 943-1BG40 1 N=Ğ²K 143 0,014
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ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

‚ÝČ=×˛žýš×˛=keN=E−×þŠþÝŽšÞ¦šF

Ë×ŞĞð¦=³¹²×þÐ¹²Ł˛I=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞš=
−š×šðÝć₣˛²šÝ¦

 

3NP1 943-1CA10

Â˛ğ¦²˛=þ²=ðþÞ²˛ð²˛=ŠÝČ=ýþÞ²˛Ž˛=Þ˛=Ğ¦Þþ−×þŁþŠš 
ENñ=ŁŁš×¼³I=Nñ=ŁÞ¦ž³F

≥ ‚ÝČ=póëíÉã=páÉãÉåë=Urp fi 3NP1 943-1CA10 1 N=Ğ²K 143 0,024

≥ ‚ÝČ=póëíÉã=oáíí~ä fi 3NP1 943-1CA20 1 N=Ğ²K 143 0,034

 
3NP1 943-1CB00 

Ë×ŞĞð¦=ð˛ˇšÝşÞŞ¼=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Ð=EŁŁš×¼³=¦=ŁÞ¦ž³F fi 3NP1 943-1CB00 1 N=Ğ²K 143 0,172

 
3NP1 943-1CD00 

Ë×ŞĞð¦=ð˛ˇšÝşÞŞ¼=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Ð=¹=ž˛ŠÞšÐ=ž˛ğ¦²þÐ=
EŁŁš×¼³=¦=ŁÞ¦ž³F

fi 3NP1 943-1CD00 1 N=Ğ²K 143 0,277

Ï−þ×Ş=Þ˛ðÝ˛Šþð=EN=³−˛ðþŁð˛=Z=O=Ğ²KF fi 3NP1 943-1CF00 1 N=Ğ²K 143 0,026

Î˛ðÝ˛Šð¦=¹¦¹²šýŞ

Ó˛žýš×Ş=E‡=ñ=ˆF=PTR=ñ=OOM=ýý fi 3NP1 943-1DA00 1 N=Ğ²K 143 0,092

 
3NP1 943-1EB00 

Ë×š−šŽÞŞš=ðþý−Ýšð²Ş

‚ÝČ=O=¹²˛ÞŠ˛×²ÞŞ¼=ýþÞ²˛ŽÞŞ¼=×ššð=NORLNRM=ýý fi 3NP1 943-1EB00 1 N=Ğ²K 143 0,017

 
3NP1 940-1FA00 

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş

N=`l fi 3NP1 940-1FA00 1 N=Ğ²K 143 0,018

N=ðþÞ²˛ð²=`lI=¹þŁýš¹²¦ýŞÐ=¹=−þÝ³−×þŁþŠÞ¦ðþý fi 3NP1 940-1FB00 1 N=Ğ²K 143 0,018

 
3NP1 943-1GB20 

‚š×Ž˛²šÝ¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ

Ô²˛ÞŠ˛×² fi 3NP1 943-1GA00 1 N=Ğ²K 143 0,602

Ô=ĆÝšð²×þýš¼˛Þ¦₣š¹ð¦ý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=jcj fi 3NP1 943-1GB10 1 N=Ğ²K 143 1,726

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=NM fi 3NP1 943-1GB20 1 N=Ğ²K 143 1,022

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=OM= 
¦=ðþÞ²×þÝšý=Ý¦Þ¦¦

fi 3NP1 943-1GB30 1 N=Ğ²K 143 1,044

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=OR= 
¦=ðþÞ²×þÝšý=Ý¦Þ¦¦

fi 3NP1 943-1GB50 1 N=Ğ²K 143 1,044

flÝþð¦×³ćğ¦š=³¹²×þÐ¹²Ł˛

EN=³−˛ðþŁð˛=Z=NM=Ğ²KF fi 3NP1 900-1HA00 1 N=Ğ²K 143 0,006
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

‚ÝČ=×˛žýš×˛=keO

 ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=

 
3NP1 953-1BA00

s-þˇ×˛žÞŞš=ðÝšýýŞI=NOM=KKK=OQM=ýýO 

‚ÝČ=−Ýþ¹ðþÐ=ðÝšýýŞ= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 953-1BA00 1 N=Ğ²K 143 0,187

 
3NP1 953-1BB10

Ì×¦žý˛²¦₣š¹ð˛Č=ðÝšýý˛=þŠ¦Þ˛×Þ˛ČI=NOMKKK=OQM=ýýO 

‚ÝČ=−Ýþ¹ðþÐ=ðÝšýýŞ= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 953-1BB10 1 N=Ğ²K 143 0,420

 
3NP1 953-1BB20

Ì×¦žý˛²¦₣š¹ð¦š=ðÝšýýŞ=ŠŁþÐÞŞšI=O=ñ=TM=KKK=NOM=ýýO 

‚ÝČ=−Ýþ¹ðþÐ=ðÝšýýŞ= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 953-1BB20 1 N=Ğ²K 143 0,473

 
3NP1 943-1BG10

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞþłþ=−×þŁþŠÞ¦ð˛I=MIOR=KKK=N=ýýO=
‚ÝČ=−Ýþ¹ðþÐ=ðÝšýýŞ 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 943-1BG10 1 N=Ğ²K 143 0,009

 
3NP1 953-1BG30

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞþłþ=−×þŁþŠÞ¦ð˛I=MIOR=KKK=N=ýýO

‚ÝČ=s-þˇ×˛žÞŞ¼=¦Ý¦=−×¦žý˛²¦₣š¹ð¦¼=ðÝšýý= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 953-1BG30 1 N=Ğ²K 143 0,006

 
3NP1 953-1BG40

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞþłþ=−×þŁþŠÞ¦ð˛I=MIOR=KKK=N=ýýO

‚ÝČ=¹ðþˇ= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 953-1BG40 1 N=Ğ²K 143 0,029

Ë×ŞĞð¦=³¹²×þÐ¹²Ł˛I=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞš=
−š×šðÝć₣˛²šÝ¦

 
3NP1 953-1CA10

Â˛ğ¦²˛=þ²=ðþÞ²˛ð²˛=ŠÝČ=ýþÞ²˛Ž˛=Þ˛=Ğ¦Þþ−×þŁþŠš 
ENñ=ŁŁš×¼³I=Nñ=ŁÞ¦ž³F

≥ ‚ÝČ=póëíÉã=páÉãÉåë=Urp fi 3NP1 953-1CA10 1 N=Ğ²K 143 0,028

≥ ‚ÝČ=póëíÉã=oáíí~ä fi 3NP1 953-1CA20 1 N=Ğ²K 143 0,038

 
3NP1 953-1CB00

Ë×ŞĞð¦=ð˛ˇšÝşÞŞ¼=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Ð=EŁŁš×¼³=¦=ŁÞ¦ž³F fi 3NP1 953-1CB00 1 N=Ğ²K 143 0,242

Ë×ŞĞð¦=ð˛ˇšÝşÞþłþ=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Č= 
Ô=ž˛ŠÞšÐ=ž˛ğ¦²þÐ=EŁŁš×¼³=¦=ŁÞ¦ž³F

fi 3NP1 953-1CD00 1 N=Ğ²K 143 0,362

Ï−þ×Ş=Þ˛ðÝ˛Šþð=EN=³−˛ðþŁð˛=Z=O=Ğ²KF fi 3NP1 943-1CF00 1 N=Ğ²K 143 0,026

Î˛ðÝ˛Šð¦=¹¦¹²šýŞ

Ó˛žýš×Ş=E‡=ñ=ˆF=PTR=ñ=OQR=ýý fi 3NP1 953-1DA00 1 N=Ğ²K 143 0,097

 

3NP1 940-1FA00

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş

N=`l fi 3NP1 940-1FA00 1 N=Ğ²K 143 0,018

N=ðþÞ²˛ð²=`lI=¹þŁýš¹²¦ýŞÐ=¹=−þÝ³−×þŁþŠÞ¦ðþý fi 3NP1 940-1FB00 1 N=Ğ²K 143 0,018

3NP1 953-1GB30

‚š×Ž˛²šÝ¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ

Ô²˛ÞŠ˛×² fi 3NP1 953-1GA00 1 N=Ğ²K 143 0,754

Ô=ĆÝšð²×þýš¼˛Þ¦₣š¹ð¦ý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=jcj fi 3NP1 953-1GB10 1 N=Ğ²K 143 1,797

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=NM fi 3NP1 953-1GB20 1 N=Ğ²K 143 1,093

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=OM= 
¦=ðþÞ²×þÝšý=Ý¦Þ¦¦

fi 3NP1 953-1GB30 1 N=Ğ²K 143 1,115

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=OR= 
¦=ðþÞ²×þÝšý=Ý¦Þ¦¦

fi 3NP1 953-1GB50 1 N=Ğ²K 143 1,115

flÝþð¦×³ćğ¦š=³¹²×þÐ¹²Ł˛

EN=³−˛ðþŁð˛=Z=NM=Ğ²KF fi 3NP1 900-1HA00 1 N=Ğ²K 143 0,006
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ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

‚ÝČ=×˛žýš×˛=keP

 ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=

 
3NP1 963-1BA00

s-þˇ×˛žÞŞš=ðÝšýýŞI=NRM=KKK=PMM=ýýO 

‚ÝČ=−Ýþ¹ðþÐ=ðÝšýýŞ= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 963-1BA00 1 N=Ğ²K 143 0,210

 
3NP1 963-1BB10

Ì×¦žý˛²¦₣š¹ð˛Č=ðÝšýý˛=þŠ¦Þ˛×Þ˛ČI=NRMKKK=PMM=ýýO 

‚ÝČ=−Ýþ¹ðþÐ=ðÝšýýŞ= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 963-1BB10 1 N=Ğ²K 143 0,643

 
3NP1 963-1BB20

Ì×¦žý˛²¦₣š¹ð¦š=ðÝšýýŞ=ŠŁþÐÞŞšI=O=ñ=NRM=KKK=NUR=ýýO=
‚ÝČ=−Ýþ¹ðþÐ=ðÝšýýŞ 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 963-1BB20 1 N=Ğ²K 143 0,681

 
3NP1 943-1BG10

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞþłþ=−×þŁþŠÞ¦ð˛I=MIOR=KKK=N=ýýO=
‚ÝČ=−Ýþ¹ðþÐ=ðÝšýýŞ 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 943-1BG10 1 N=Ğ²K 143 0,009

 
3NP1 953-1BG30

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞþłþ=−×þŁþŠÞ¦ð˛I=MIOR=KKK=N=ýýO=
‚ÝČ=s-þˇ×˛žÞŞ¼=¦Ý¦=−×¦žý˛²¦₣š¹ð¦¼=ðÝšýý= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 953-1BG30 1 N=Ğ²K 143 0,006

 

3NP1 953-1BG40

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞþłþ=−×þŁþŠÞ¦ð˛I=MIOR=KKK=N=ýýO=
‚ÝČ=¹ðþˇ= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NP1 953-1BG40 1 N=Ğ²K 143 0,029

Ë×ŞĞð¦=³¹²×þÐ¹²Ł˛I=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞš=
−š×šðÝć₣˛²šÝ¦

 
3NP1 963-1CA10 

Â˛ğ¦²˛=þ²=ðþÞ²˛ð²˛=ŠÝČ=ýþÞ²˛Ž˛=Þ˛=Ğ¦Þþ−×þŁþŠš 
ENñ=ŁŁš×¼³I=Nñ=ŁÞ¦ž³F

≥ ‚ÝČ=póëíÉã=páÉãÉåë=Urp fi 3NP1 963-1CA10 1 N=Ğ²K 143 0,032

≥ ‚ÝČ=póëíÉã=oáíí~ä fi 3NP1 963-1CA20 1 N=Ğ²K 143 0,043

3NP1 963-1CB00 

Ë×ŞĞð¦=ð˛ˇšÝşÞŞ¼=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Ð=EŁŁš×¼³=¦=ŁÞ¦ž³F fi 3NP1 963-1CB00 1 N=Ğ²K 143 0,269

Ë×ŞĞð˛=ð˛ˇšÝşÞþłþ=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Č=
Ô=ž˛ŠÞšÐ=ž˛ğ¦²þÐ=EŁŁš×¼³=¦=ŁÞ¦ž³F

fi 3NP1 963-1CD00 1 N=Ğ²K 143 0,411

Ï−þ×Ş=Þ˛ðÝ˛Šþð=EN=³−˛ðþŁð˛=Z=O=Ğ²KF fi 3NP1 943-1CF00 1 N=Ğ²K 143 0,026

Î˛ðÝ˛Šð¦=¹¦¹²šýŞ

Ó˛žýš×Ş=E‡=ñ=ˆF=PTR=ñ=OVM=ýý fi 3NP1 963-1DA00 1 N=Ğ²K 143 0,116

 
3NP1 940-1FA00 

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş

N=`l fi 3NP1 940-1FA00 1 N=Ğ²K 143 0,018

N=ðþÞ²˛ð²=`lI=¹þŁýš¹²¦ýŞÐ=¹=−þÝ³−×þŁþŠÞ¦ðþý fi 3NP1 940-1FB00 1 N=Ğ²K 143 0,018

 
3NP1 963-1GB50 

‚š×Ž˛²šÝ¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ

Ô²˛ÞŠ˛×² fi 3NP1 963-1GA00 1 N=Ğ²K 143 0,825

Ô=ĆÝšð²×þýš¼˛Þ¦₣š¹ð¦ý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=jcj fi 3NP1 963-1GB10 1 N=Ğ²K 143 1,966

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=NM fi 3NP1 963-1GB20 1 N=Ğ²K 143 1,262

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=OM= 
¦=ðþÞ²×þÝšý=Ý¦Þ¦¦

fi 3NP1 963-1GB30 1 N=Ğ²K 143 1,284

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=bcj=OR= 
¦=ðþÞ²×þÝšý=Ý¦Þ¦¦

fi 3NP1 963-1GB50 1 N=Ğ²K 143 1,284

flÝþð¦×³ćğ¦š=³¹²×þÐ¹²Ł˛

EN=³−˛ðþŁð˛=Z=NM=Ğ²KF fi 3NP1 900-1HA00 1 N=Ğ²K 143 0,006
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■Ïˇğ¦š=¹ŁšŠšÞ¦Č================

fi¹¹þ×²¦ýšÞ²=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝşÞŞ¼=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐ=
PkmR

Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝşÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=
pbkqolk=PkmR=ČŁÝČć²¹Č=˛−−˛×˛²˛ý¦=ŠÝČ=×³₣ÞþÐ=
ðþýý³²˛¾¦¦=¦L¦Ý¦=−þÝÞþłþ=×˛žİšŠ¦ÞšÞ¦Č=¹=¹þžŠ˛Þ¦šý=
Ł¦Š¦ýþłþ=×˛ž×ŞŁ˛=−þ²×šˇ¦²šÝšÐ=¦=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=
³¹²×þÐ¹²ŁK=ÏÞ¦=ýþł³²=ŁðÝć₣˛²şI=−×þŁþŠ¦²ş=¦=þ²ðÝć₣˛²ş=
Þþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=E¹=³₣š²þý=þ−×šŠšÝšÞÞþÐ=−š×šł×³žð¦FK

flÝ˛łþŠ˛×Č=˛−−˛×˛²˛ý=pbkqolk=PkmR=−þ¹ÝšŠ³ćğ¦š=
−þ²×šˇ¦²šÝ¦=¹²˛ÞþŁČ²¹Č=Ł¹š−þÝć¹ÞŞý¦=¦=ˇšžþ−˛¹Þþ=
þ²ðÝć₣˛ć²¹Č=þ²=¹š²¦=−þŠ=Þ˛ł×³žðþÐK

■ÏˇÝ˛¹²ş=−×¦ýšÞšÞ¦Č

Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝşÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=
pbkqolk=PkmR=þ−²¦ý˛ÝşÞþ=−þŠ¼þŠČ²=ŠÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦= 
Ł=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=ğ¦²˛¼=EÞ˛−×KI=̂ ime^I=pfhrpFI=Ğð˛½˛¼=
ŠÝČ=³₣š²˛=ĆÝšð²×þĆÞš×ł¦¦=EÞ˛−×KI=^ime^=QMM=wpF= 
¦=¦žþÝ¦×þŁ˛ÞÞŞ¼=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=¹¦¹²šý˛¼I=²˛ð¦¼= 
ð˛ð=UemK

‡þžýþŽÞþ¹²ş=ýþÞ²˛Ž˛=Ł=¹˛ýŞ¼=×˛žÝ¦₣ÞŞ¼=¹¦¹²šý˛¼=
¹ˇþ×ÞŞ¼=Ğ¦Þ=þˇš¹−š₣¦Ł˛š²=¦ý=Ğ¦×þðþš=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦š= 
−×¦=ðþÞ¹²×³¦×þŁ˛Þ¦¦=ĆÝšð²×þĞð˛½þŁ=¦=¹¦¹²šý=³−×˛ŁÝšÞ¦ČK

Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝşÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=
pbkqolk=PkmR=þ−²¦ý˛ÝşÞþ=ðþýˇ¦Þ¦×³ć²¹Č=¹=Š×³ł¦ý¦=
ðþýý³²˛¾¦þÞÞŞý¦=˛−−˛×˛²˛ý¦I=Þ˛−×K=Ł=ðþÞŠšÞ¹˛²þ×ÞŞ¼=
ˇ˛²˛×šČ¼=ŠÝČ=ðþý−šÞ¹˛¾¦¦=×š˛ð²¦ŁÞþÐ=ýþğÞþ¹²¦K

‡=¹þ₣š²˛Þ¦¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=ŠÝČ=ž˛ğ¦²Ş=
−þÝ³−×þŁþŠÞ¦ðþŁ=EÞ˛−×KI=pfqloF=þÞ¦=¦¹−þÝşž³ć²¹Č=ŠÝČ=
ž˛ğ¦²Ş=−×šþˇ×˛žþŁ˛²šÝšÐ=₣˛¹²þ²Ş=¦=³¹²×þÐ¹²Ł=−Ý˛ŁÞþłþ=
−³¹ð˛K

Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝşÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=
pbkqolk=PkmR=³¹²þÐ₣¦ŁŞ=ð=ðÝ¦ý˛²¦₣š¹ð¦ý=ŁþžŠšÐ¹²Ł¦Čý=
¦=þ²Łš₣˛ć²=Þþ×ý˛ý=Í˚Ë=SMVQT-N=¦=Í˚Ë=SMVQT-PK

Ë×þýš=²þłþI=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝşÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦-
×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=pbkqolk=PkmR=¹þþ²Łš²¹²Ł³ć²=Þþ×ý˛ý=_p=
RQNVI=˛=²˛ðŽš=Šþ−³¹ð˛ć²¹Č=ð=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦ć=Þ˛=¹³ŠþŁŞ¼=
³¹²˛ÞþŁð˛¼K

‡¹š=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝşÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=
pbkqolk=PkmR=−Ýþýˇ¦×³ć²¹Č=Ğ²˛²Þþ=E¦Ý¦=¹=−þýþğşć=
−×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²šÐFK

3NP5 2

3NP5 4

3NP5 0
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■ �š¼Þ¦₣š¹ð¦š=¼˛×˛ð²š×¦¹²¦ð¦===================

NF Ì×¦=¹þˇÝćŠšÞ¦¦=¹²š−šÞ¦=ž˛ł×ČžÞšÞ¦Č=O=EŁýš¹²þ=PF=ŁþžýþŽÞ˛=²˛ðŽš=
×˛ˇþ²˛=−×¦=Þ˛−×ČŽšÞ¦¦=Šþ=rá=Z=NMMM=‡K

OF
Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=ŁðÝć₣šÞ¦Č=¦=²þð=þ²ðÝć₣šÞ¦Č=¹þłÝ˛¹Þþ=Í˚Ë=SMVQT-P= 
Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=ŁðÝć₣šÞ¦Č= 
I=Z=NM=ı=IÉ=E^`-OPFX=P=ı=IÉ=E^`-OOFX=NIR=ı=IÉ=E^`-ONF= 
Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=þ²ðÝć₣šÞ¦Č= 
IÉ=Z=U=ı=IÉ=E^`-OPFX=P=ı=IÉ=E^`-OOFX=NIR=ı=IÉ=E^`-ONFK

PF Ì×¦=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦¦=ĆÝšð²×þÞÞþłþ=ðþÞ²×þÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=ŁŁþŠ=
−¦²˛Þ¦Č=ŠþÝŽšÞ=þ¹³ğš¹²ŁÝČ²ş¹Č=¹Łš×¼³K

QF Ì×¦=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦¦=¦žþÝ¦×³ćğ¦¼=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐK= 
Ì×¦=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦¦=¦žþÝ¦×³ćğ¦¼=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐ=¹þˇÝćŠ˛Ð²š=
²×šˇþŁ˛Þ¦Č=−×þ¦žŁþŠ¦²šÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČK

RF ‚ÝČ=PkmRO=¹=−þÝć¹ÞþÐ=ðÝšýýþÐ=ŠþÝŽÞ˛=¦¹−þÝşžþŁ˛²ş¹Č=¹²š−šÞş=
ž˛ğ¦²Ş=fmNMK

SF Ô=˛Š˛−²š×þý=Ğ¦Þþ−×þŁþŠ˛K

      

Îþ×ý˛²¦ŁÞŞš=Šþð³ýšÞ²Ş Í˚Ë=SMVQT-NI=Í˚Ë=SMVQT-P

�¦− PkmRM PkmRO PkmRP PkmRQ

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=ŠÝ¦²šÝşÞŞÐ=²þð=fì ^ NSM= ORM= QMM= SPM=

‚ÝČ=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=−þ=Í˚Ë=SMOSV-N Ó˛žýš× MM N=¦=M O=¦=N P=¦=O

Ò¹ÝþŁÞŞÐ=²š−ÝþŁþÐ=²þð=Þ˛=þ²ð×Ş²þý=ŁþžŠ³¼š=fíÜ ^ NSM ORM QMM SPM

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=×˛ˇþ₣šš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=rÉ
RMLSM=·¾=^` ‡ SVM
a` ‡ QQM=EP=−þÝć¹˛=ŁðÝć₣šÞŞ=−þ¹ÝšŠþŁ˛²šÝşÞþFI= 

OOM=EO=−þÝć¹˛=ŁðÝć₣šÞŞ=−þ¹ÝšŠþŁ˛²šÝşÞþ=¦=¹=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=
₣š×šž=PosF

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=¦žþÝČ¾¦¦=rá ‡ SVMNF SVMNF SVMNF SVMNF

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=¦ý−³Ýş¹Þþš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=ráãé ð‡ S S S S

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=³¹ÝþŁÞŞÐ=²þð=ðþ×þ²ðþłþ=ž˛ýŞð˛Þ¦Č= 
¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=E−³²šý=ˇŞ¹²×þłþ=ŁðÝć₣šÞ¦ČF
Ô=−Ý˛Łð¦ý¦=Ł¹²˛Łð˛ý¦
Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð Ó˛žýš×L^ MMLNSM NLORM OLQMM PLSPM
Ì×¦=RMM=‡=^`=EŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦šF ðfi RM RM RM RM
‚þ−³¹²¦ýŞÐ=¹ðŁþžÞþÐ=²þð=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=E−¦ðþŁþš=žÞ˛₣šÞ¦šF ðfi= NR OR QM RM

Ò¹²þÐ₣¦Łþ¹²ş=ð=ðþ×þ²ðþý³=ž˛ýŞð˛Þ¦ć=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=E¹=ž˛ýðÞ³²Şý=
×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšýF
Ô=−Ý˛Łð¦ý¦=Ł¹²˛Łð˛ý¦
Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð Ó˛žýš×L^ MMLNSM NLORM OLQMM PLSPM
Ì×¦=RMM=‡=^`=EŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦šF ðfi= NMM NMM RM RM
Í˛ð¹¦ý˛ÝşÞþš=Šþ−³¹²¦ýþš=¹ðŁþžÞþš=žÞ˛₣šÞ¦š=fOí ðfiO¹ OOP TUM ONRM RQMM
‚þ−³¹²¦ýŞÐ=¹ðŁþžÞþÐ=²þð=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=E−¦ðþŁþš=žÞ˛₣šÞ¦šF ðfi= OP PO QM SM

Îþý¦Þ˛ÝşÞ˛Č=ŁðÝć₣˛ćğ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=ðþ×þ²ðþłþ=ž˛ýŞð˛Þ¦Č=¹=¦žþÝ¦×³ćğ¦ý¦=
×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝČý¦OF

Ó˛žýš× MM N O P

Ì×¦=RMM=‡=^`=E−¦ðþŁþš=žÞ˛₣šÞ¦šF ðfi= S NT NT NT

Îþý¦Þ˛ÝşÞ˛Č=ŁðÝć₣˛ćğ˛Č=¦=þ²ðÝć₣˛ćğ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²şOF=EŁŁþŠ=−¦²˛Þ¦Č=¹Þ¦ž³=¦Ý¦=
¹Łš×¼³FPF

Ó˛žýš× MM= = N= = = M= = = O= = = N= = = P= = = O= = =
�þð=þ²ðÝć₣šÞ¦Č=fÅ=EéKÑK=Z=MIPRF=−×¦=QMM=‡=^ Ì=¹=−Ý˛Łð¦ý¦=Ł¹²˛Łð˛ý¦I=ŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦š ^= NSMM ORMM NSMM QMMM ORMM RMQM QMMM
Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=fÉ=−×¦=^`-ON_I=^`-OO_I=^`-OP_=−×¦=RMM=‡=^ Ì= 
¹=−Ý˛Łð¦ý¦=Ł¹²˛Łð˛ý¦

^ NSM ORM NSM QMM ORM SPM QMM

�þð=þ²ðÝć₣šÞ¦Č=fÅ=EéKÑK=Z=MIPRF=EŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦šF ^ NPMM ORMM NSMM QMMM ORMM RMQM QMMM
Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=fÉ=−×¦=^`-ON_I=^`-OO_I=^`-OP_=−×¦=SVM=‡=^ Ì= 
¹=−Ý˛Łð¦ý¦=Ł¹²˛Łð˛ý¦

^ NSM ORM NSM QMM ORM SPM QMM

�þð=þ²ðÝć₣šÞ¦Č=fÅ=EéKÑK=Z=MIPRF=EŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦šF ^= UMM NOUM NMMM OROM NSMM POMM OROM
Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=fÉ=−×¦=^`-ON_I=^`-OO_= ^ NSM ORM NSM QMM ORM SPM QMM
Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=fÉ=−×¦=^`-OP_ ^ NMM NSM NOR PNR OMM QMM PNR

Ì×¦=OOM=EQQMF=‡=a Ì=¹=O=EPF=−þ¹ÝšŠþŁ˛²šÝşÞþ=ŁðÝć₣šÞÞŞý¦=−þÝć¹˛ý¦=¦=−Ý˛Łð¦ý¦=
Ł¹²˛Łð˛ý¦W
≥ �þð=þ²ðÝć₣šÞ¦Č=fÅ=EiLo=Z=NR=ý¹F ^ SQM NMMM SQM NSMM NSMM OROM NSMM
≥ Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=fÉ=−×¦=a`-OP_ ^ NSM ORM NSM ORM ORM SPM QMM

Ëþýý³²¦×³ćğ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=ðþÞŠšÞ¹˛²þ×˛
Îþý¦Þ˛Ý=ðþÞŠšÞ¹˛²þ×˛=−×¦=QMM=‡=^` ðŁ˛× = UM = VM NRM ORM
Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=få=−×¦=ROR=‡=^` ^ NNS NPM ONS PSN
Îþý¦Þ˛Ý=ðþÞŠšÞ¹˛²þ×˛ ðŁ˛× NMM NOR OMM PMM
Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=få ^ NNM NPT OOM PPM

‚þ−³¹²¦ý˛Č=²šý−š×˛²³×˛=þð×³Ž˛ćğšÐ=¹×šŠŞ Œ` -=OR=KKK=HRR=−×¦=Ćð¹−Ý³˛²˛¾¦¦QFI=-=RM=KKK=HUM=−×¦=¼×˛ÞšÞ¦¦

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð˛Č=¦žÞþ¹þ¹²þÐðþ¹²şI=×˛ˇþ₣¦š=¾¦ðÝŞ NSMM

Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş
flšž=¦žþÝ¦×³ćğšÐ=Þ˛ðÝ˛Šð¦ fmMMRF

Ô=¦žþÝ¦×³ćğšÐ=Þ˛ðÝ˛ŠðþÐ=¹=ž˛ð×Ş²Şý=Šš×Ž˛²šÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¹þ=¹²þ×þÞŞ=
þˇ¹Ý³Ž¦Ł˛Þ¦Č

fmPM

Ô=¦žþÝ¦×³ćğšÐ=Þ˛ðÝ˛ŠðþÐ=¹=þ²ð×Ş²Şý=Šš×Ž˛²šÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ fmNM

Ìþ²š×Č=ýþğÞþ¹²¦=−š×šðÝć₣˛²šÝČ=−×¦=fíÜ=Eˇšž=−þ²š×¦=ýþğÞþ¹²¦=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛ŁþðF
flšž=˛Š˛−²š×˛=Ğ¦Þþ−×þŁþŠ˛ ‡² TIU=ENSIPFSF TIR NR PV

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=łÝ˛ŁÞŞ¼=¾š−šÐ
Ë˛ˇšÝşÞŞÐ=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ðI=ý˛ð¹K=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠ˛=EýÞþłþŽ¦ÝşÞKF ýýO OIR=KKK=NOM S=KKK=NRM S=KKK=OQM = S=KKK=O=¼=OQM
ˆ¦Þþ−×þŁþŠ ýý NS=KKK=OO OO=KKK=PM OO=KKK=PM OO=KKK=PM
ÌþÝć¹ÞŞš=ðÝšýýŞ ýýO OIR=KKK=RM PR=KKK=NOM -- --

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞÐ=ŁŞðÝć₣˛²šÝş=N=ÎÏ=H=N=ÎÂ=E−×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦F= 
E²˛ðþš=Žš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=−þ²šÞ¾¦˛Ý˛=ŠþÝŽÞþ=ˇŞ²ş=−×¦ÝþŽšÞþ=ð=þˇþ¦ý=ðþÞ²˛ð²˛ý=ÎÏ= 
¦=ÎÂF
Ì×¦=RM=·¾LSM=·¾=Šþ=QMM=‡=^ Ì=Þþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=fÉ=−×¦=^`-NOL^`-NR==̂ ^ NSLS
ÌÝþ¹ð˛Č=ðÝšýý˛=Eafk=QSOQQF ^= SIP=KKK=MIU

‚þ−³¹²¦ýŞš=−þÝþŽšÞ¦Č=ýþÞ²˛Ž˛ ‡š×²¦ð˛ÝşÞþ=¦Ý¦=łþ×¦žþÞ²˛ÝşÞþ=E₣˛¹²¦₣Þþš=¹Þ¦ŽšÞ¦š=ðþýý³²˛¾¦þÞÞþÐ=
¹−þ¹þˇÞþ¹²¦=−×¦=ýþÞ²˛Žš=Ł=łþ×¦žþÞ²˛ÝşÞþý=−þÝþŽšÞ¦¦F

Ô¦łÞ˛ÝşÞŞÐ=ðþÞ²˛ð²=ŠÝČ=ðþÞ²×þÝČ=−þÝ³−×þŁþŠÞ¦ðþŁŞ¼=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ O=ÎÏ=H=N=ÎÂ
Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=fÉ
Ì×¦=ORM=‡I=a`-NP ^ MIOT
Ì×¦=OQM=‡I=^`-NR ^ NIR
Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²š−ÝþŁþÐ=²þð=Þ˛=þ²ð×Ş²þý=ŁþžŠ³¼š=fíÜ ^ R
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛========
 

NF ‡=¹Ý³₣˛š=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=is=eo`=¹ýK=łÝ˛Ł³=R=…Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦ŸK
OF ‡=¹Ý³₣˛š=PkmRM=SM=¹=−Ýþ¹ð¦ý¦=×˛žİšý˛ý¦=Þšþˇ¼þŠ¦ýþ=¦¹−þÝşžþŁ˛²ş=

¹þþ²Łš²¹²Ł³ćğ¦š=ð×ŞĞð¦=ð˛ˇšÝşÞþłþ=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ð˛=PkvN=NMS= 
ŠÝČ=þˇš¹−š₣šÞ¦Č=ˇšžþ−˛¹Þþ¹²¦=ð×ŞĞšð=¹þłÝ˛¹Þþ=bk=RMOTQ=
E¹ýK=…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸFK

PF ÔþłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPQ=¦Ý¦=NS=ýýO=KKK=VR=ýýO=¹þłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPR= 
E−×¦=Þšþˇ¼þŠ¦ýþ¹²¦=¦¹−þÝşž³Ð²š=ð˛ˇšÝşÞŞÐ=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ð=jNMFK

QF ‡=¹Ý³₣˛š=ýþŠš×Þ¦ž˛¾¦¦=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞþłþ=ŁŞðÝć₣˛²šÝČ=Þ˛=Þšý=
Þšþˇ¼þŠ¦ýþ=−×þ¹Łš×Ý¦²ş=Šþ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=þ²Łš×¹²¦ČK

RF ÔþłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPQ=¦Ý¦=afk=QSOPR=¹=ð˛ˇšÝşÞŞý=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ðþý=
¹þłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPRW=ý¦ÞK=−þ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠÞ¦ð˛=¹þ¹²˛ŁÝČš²=
NS=ýýO=E−×¦=Þšþˇ¼þŠ¦ýþ¹²¦=¦¹−þÝşž³Ð²š=ð˛ˇšÝşÞŞÐ=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ð=jNOFK

Îþý¦Þ˛Ýş-
ÞŞÐ=
ŠÝ¦²šÝş-
ÞŞÐ= 
²þð=fì

�¦−Ş=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Ð= 
E¹=þˇš¦¼=¹²þ×þÞF

‚ÝČ=
−Ý˛Łð¦¼=
Ł¹²˛Łþð= 
is=eo`=
¹þłÝ˛¹Þþ= 
Í˚Ë= 
SMOSVNF

‚ÝČ=
¦žþÝ¦-
×³ćğ¦¼=
×˛žİšŠ¦-
Þ¦²šÝšÐ

‡¹−þýþł˛-
²šÝşÞŞÐ=
ŁŞðÝć₣˛-
²šÝş=Þ˛=
ŁŞðÝć₣˛-
²šÝČ¼-
×˛žİšŠ¦Þ¦-
²šÝČ¼

aq Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmMMI= 
ˇšž=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛ŁþðI= 
ˇšž=¦žþÝ¦×³ćğ¦¼=
×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐI= 
¹=Ł¦Þ²˛ý¦=ðÝšýý

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=
þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

ÌþŠðÝć₣š-
Þ¦š

‚ÝČ=
−þ−š×š₣Þþłþ=
¹š₣šÞ¦Č=
−×þŁþŠÞ¦ð˛

Ó˛žýš×=
ke

Ó˛žýš×=
ke

ÍþŠ¦½¦ð˛-
¾¦Č

Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

^ ýýO ðł

ÌþÝÞþ¹²şć=þ²ŠšÝšÞÞŞÐI=¹=ŁŞ¹þðþ¹ðþ×þ¹²ÞŞý=ž˛ýŞð˛Þ¦šý

 
3NP50 60-0CA00

NSM ÌÝþ¹ð¦Ð=
×˛žİšýOF

OKR=KKK=NRMPF MM=¦=MMM MM flšžQF } 3NP50 60-0CA00 1 N=Ğ²K 103 1,608

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ _ 3NP50 60-0CA10 1 N=Ğ²K 103 1,650

ÌþÝć¹ÞŞš=
ðÝšýýŞ

N=−×þŁþŠÞ¦ð 
OIR=KKK=RM=¦Ý¦=
O=−×þŁþŠÞ¦ð
¦= 
N=¼=OIR=KKK=RM=
N=¼=OIR=KKK=PR

MM=¦=MMM MM flšžQF fi 3NP50 60-0CB00 1 N=Ğ²K 103 1,739

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ _ 3NP50 60-0CB10 1 N=Ğ²K 103 1,748

 
3NP52 60-0CA00

ORM ÌÝþ¹ð¦š=
ðÝšýýŞ

S=KKK=NRMRF N=¦=M N flšž 3NP52 60-0CA00 1 N=Ğ²K 103 5,475

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ fi 3NP52 60-0CA10 1 N=Ğ²K 103 5,491

ÌþÝć¹ÞŞš=
ðÝšýýŞ

PR=KKK=NOM N=¦=M N flšž ` 3NP52 60-0CB00 1 N=Ğ²K 103 5,605

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ _ 3NP52 60-0CB10 1 N=Ğ²K 103 5,814

 
3NP53 60-0CA00

QMM ÌÝþ¹ð¦š=
ðÝšýýŞ

S=KKK=OQMRF O=¦=N O flšž 3NP53 60-0CA00 1 N=Ğ²K 103 6,532

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ fi 3NP53 60-0CA10 1 N=Ğ²K 103 6,551

 
3NP54 60-0CA00

SPM ÌÝþ¹ð¦š=
ðÝšýýŞ

S=KKK=O=ñ=OQMRF P=¦=O P flšž 3NP54 60-0CA00 1 N=Ğ²K 103 7,945

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ B 3NP54 60-0CA10 1 N=Ğ²K 103 7,958



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝşÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦ ×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=pbkqolk=PkmR=Šþ=SPM=fi

‚ÝČ=¹¦¹²šý=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ=QM=ýý
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* Заказывается данное или кратное ему количество.

■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛=

NF ‡=¹Ý³₣˛š=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=is=eo`=¹ýK=łÝ˛Ł³=R=…Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦ŸK
OF ‚ÝČ=−þÝ³₣šÞ¦Č=¦Þ½þ×ý˛¾¦¦=þ=−×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²Č¼=¦=−×þ₣¦¼=³¹²×þÐ¹²Ł˛¼=

Þ˛=¹¦¹²šý˛¼=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ=¹ýK=…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK
PF ÔþłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPQ=¦Ý¦=NS=KKK=VR=ýýO=¹þłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPR=E−×¦=

Þšþˇ¼þŠ¦ýþ¹²¦=¦¹−þÝşž³Ð²š=ð˛ˇšÝşÞŞÐ=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ð==jNMFK

■Ïˇğ¦š=¹ŁšŠšÞ¦Č================

Ì×¦ýš₣˛Þ¦šK

‚ÝČ=−þÝ³₣šÞ¦Č=¦Þ½þ×ý˛¾¦¦=þ=ýþŠ¦½¦ð˛¾¦Č¼=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ=
¹ýK=…‚ÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦=Ł=Ýćˇþý=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞþý=ğ¦²šŸ=¦=
˛Š˛−²š×˛¼=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ= 
Þ˛=¹²×KTLNNTK=

============

== Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=
ŠÝ¦²šÝşÞŞÐ= 
²þð=fì

�¦−Ş=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Ð= 
E¹=þˇš¦¼=¹²þ×þÞF

‚ÝČ=
−Ý˛Łð¦¼=
Ł¹²˛Łþð= 
is=eo`=
¹þłÝ˛¹Þþ= 
afk=QPSOMNF

‚ÝČ=
¦žþÝ¦×³ć-

ğ¦¼=
×˛žİšŠ¦Þ¦-
²šÝšÐ

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞÐ=
ŁŞðÝć₣˛²šÝş=Þ˛=
ŁŞðÝć₣˛²šÝČ¼-
×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝČ¼

aq Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmMMI= 
ˇšž=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛ŁþðI= 
ˇšž=¦žþÝ¦×³ćğ¦¼=
×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐI= 
¹=Ł¦Þ²˛ý¦=ðÝšýý

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=
þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

ÌþŠðÝć₣š
Þ¦š

‚ÝČ=
−þ−š×š₣Þþłþ=
¹š₣šÞ¦Č=
−×þŁþŠÞ¦ð˛

Ó˛žýš×=ke Ó˛žýš×=ke ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

^ ýýO ðł

ÌþÝÞþ¹²şć=þ²ŠšÝšÞÞŞÐI=¹=ŁŞ¹þðþ¹ðþ×þ¹²ÞŞý=ž˛ýŞð˛Þ¦šýOF

ˆ¦Þþ−×þŁþŠŞ=Ğ¦×¦ÞþÐ=NO=ýý=¦=²þÝğ¦ÞþÐ=R=ýý=¦Ý¦=NM=ýý

NSM ÌÝþ¹ð¦š=
ðÝšýýŞ

OKR=KKK=NRMPF MM=¦=MMM flšž ` 3NP50 65-1CF00 1 N=Ğ²K 103 2,380

ÔþšŠ¦ÞšÞ¦š=
¹Þ¦ž³

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ _ 3NP50 65-1CF10 1 N=Ğ²K 103 2,370

ÌþÝć¹Þ˛Č=
ðÝšýý˛

N=−×þŁþŠÞ¦ð MM=¦=MMM flšž _ 3NP50 65-1CG00 1 N=Ğ²K 103 2,433

OIR=KKK=RM=¦Ý¦=
O=−×þŁþŠÞ¦ð˛ 
N=ñ=OIR=KKK=RM= 
N=ñ=OIR=KKK=PR=
¹þšŠ¦ÞšÞ¦š=
¹Þ¦ž³

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ _ 3NP50 65-1CG10 1 N=Ğ²K 103 2,437

‚ÝČ=¹¦¹²šýŞ=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ=SM=ýý
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7

■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛========

ËþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¹=−þýþğşć=ž˛ğ¦²ÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł=−³¹ð˛²šÝČ=ŠŁ¦ł˛²šÝČ

Ò¹²˛ÞþŁð˛=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞŞ¼=−Ý˛²˛¼

NF ‡=¹Ý³₣˛š=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=is=eo`=¹ýK=łÝ˛Ł³=R=…Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦ŸK
OF ‡=¹Ý³₣˛š=PkmRM=SM=¹=−Ýþ¹ð¦ý¦=×˛žİšý˛ý¦=Þšþˇ¼þŠ¦ýþ=¦¹−þÝşžþŁ˛²ş=

¹þþ²Łš²¹²Ł³ćğ¦š=ð×ŞĞð¦=ð˛ˇšÝşÞþłþ=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ð˛=PkvN=NMS= 
ŠÝČ=þˇš¹−š₣šÞ¦Č=ˇšžþ−˛¹Þþ¹²¦=ð×ŞĞšð=¹þłÝ˛¹Þþ=bk=RMOTQ=
E¹ýK=…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸFK

PF ÔþłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPQ=¦Ý¦=NS=KKK=VR=ýýO=¹þłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPR= 
E−×¦=Þšþˇ¼þŠ¦ýþ¹²¦=¦¹−þÝşž³Ð²š=ð˛ˇšÝşÞŞÐ=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ð==jNMFK

QF ÔþłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPQ=¦Ý¦=afk=QSOPR=¹=ð˛ˇšÝşÞŞý=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ðþŁ=
¹þłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPRW=ý¦ÞK=−þ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠÞ¦ð˛=¹þ¹²˛ŁÝČš²=
NS=ýýO=E−×¦=Þšþˇ¼þŠ¦ýþ¹²¦=¦¹−þÝşž³Ð²š=ð˛ˇšÝşÞŞÐ=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ð=jNOFK

Îþý¦Þ˛Ýş-
ÞŞÐ=
ŠÝ¦²šÝş-
ÞŞÐ=²þð=fì

�¦−Ş=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Ð= 
E¹=þˇš¦¼=¹²þ×þÞF

‚ÝČ=
−Ý˛Łð¦¼=
Ł¹²˛Łþð= 
is=eo`=
¹þłÝ˛¹Þþ=
afk=QPSOMNF

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš=
ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦

aq Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmMMI= 
ˇšž=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛ŁþðI= 
ˇšž=¦žþÝ¦×³ćğ¦¼=
×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐI= 
¹=Ł¦Þ²˛ý¦=ðÝšýý

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=
þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

ÌþŠðÝć₣š-
Þ¦š

‚ÝČ=
−þ−š×š₣Þþłþ=
¹š₣šÞ¦Č=
−×þŁþŠÞ¦ð˛

Î˛=
ŁŞðÝć₣˛²šÝš-
×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝš

Î˛=jpm

Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

^ ýýO Ó˛žýš×=ke ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č ÍþŠ¦½¦-
ð˛¾¦Č

ðł

ÌþÝÞþ¹²şć=þ²ŠšÝšÞÞŞÐI=¹=ŁŞ¹þðþ¹ðþ×þ¹²ÞŞý=ž˛ýŞð˛Þ¦šý= 
¹=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¹=−þýþğşć=ž˛ğ¦²ÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł=
−³¹ð˛²šÝČ=ŠŁ¦ł˛²šÝČ=pfofrp

Ôþ=Ğ²šðš×ÞŞý=ŁðÝć₣šÞ¦šý=¹þšŠ¦Þ¦²šÝşÞþłþ=ð˛ˇšÝČ=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞþłþ=
ŁŞðÝć₣˛²šÝČ=EŠÝ¦Þ˛=−×¦ˇÝ¦žK=N=ýF=ð=ž˛ğ¦²Þþý³=³¹²×þÐ¹²Ł³=−³¹ð˛²šÝČ=
ŠŁ¦ł˛²šÝČ

NSM ÌÝþ¹ð¦š= 
ðÝšýýŞ=OF

OKR=KKK=NRMPF MM=¦=MMM N=ÎÏ=H=N=ÎÂ N=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

} 3NP50 60-0EA86 1 N=Ğ²K 103 2,484

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ O=ÎÏ B 3NP50 60-0EA26 1 N=Ğ²K 103 2,550

ÌþÝć¹ÞŞš=
ðÝšýýŞ

N=−×þŁþŠÞ¦ð 
OIRKKK=RM=

O=−×þŁþŠÞ¦ð 
N=ñ=OIR=KKK=RM=
N=ñ=OIR=KKK=PR

MM=¦=MMM N=ÎÏ=H=N=ÎÂ N=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

B 3NP50 60-0EB86 1 N=Ğ²K 103 2,616

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ O=ÎÏ B 3NP50 60-0EB26 1 N=Ğ²K 103 2,650

 
3NP52 60-0EA86

ORM ÌÝþ¹ð¦š= 
ðÝšýýŞ

S=KKK=NRMQF N=¦=M N=ÎÏ=H=N=ÎÂ N=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

3NP52 60-0EA86 1 N=Ğ²K 103 6,014

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ O=ÎÏ B 3NP52 60-0EA26 1 N=Ğ²K 103 6,867

ÌþÝć¹ÞŞš=
ðÝšýýŞ

PR=KKK=NOM N=¦=M N=ÎÏ=H=N=ÎÂ N=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

B 3NP52 60-0EB86 1 N=Ğ²K 103 7,095

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ O=ÎÏ B 3NP52 60-0EB26 1 N=Ğ²K 103 6,659

 
3NP53 60-0EA86

QMM ÌÝþ¹ð¦š= 
ðÝšýýŞ

S=KKK=OQMQF O=¦=N N=ÎÏ=H=N=ÎÂ N=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

3NP53 60-0EA86 1 N=Ğ²K 103 7,083

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ O=ÎÏ B 3NP53 60-0EA26 1 N=Ğ²K 103 5,410

 
3NP54 60-0EA86

SPM ÌÝþ¹ð¦š= 
ðÝšýýŞ

S=KKK=O=ñ=OQMQF P=¦=O N=ÎÏ=H=N=ÎÂ N=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

3NP54 60-0EA86 1 N=Ğ²K 103 8,462

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ O=ÎÏ B 3NP54 60-0EA26 1 N=Ğ²K 103 9,233
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* Заказывается данное или кратное ему количество.

‚ÝČ=¹¦¹²šý=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ=QM=ýý

NF ‡=¹Ý³₣˛š=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=is=eo`=¹ýK=łÝ˛Ł³=R=…Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦ŸK
OF ‚ÝČ=−þÝ³₣šÞ¦Č=¦Þ½þ×ý˛¾¦¦=þ=−×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²Č¼=¦=−×þ₣¦¼=³¹²×þÐ¹²Ł˛¼=

Þ˛=¹¦¹²šý˛¼=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ=¹ýK=łÝ˛Ł³=NM=…Ô¦¹²šýŞ=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁŸK
PF ÔþłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPQ=¦Ý¦=NS=ýýO=KKK=VR=ýýO=¹þłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPR=E−×¦=

Þšþˇ¼þŠ¦ýþ¹²¦=¦¹−þÝşž³Ð²š=ð˛ˇšÝşÞŞÐ=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ð=jNMFK

‚ÝČ=¹¦¹²šý=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ=SM=ýý

Ì×¦ýš₣˛Þ¦šK

‚ÝČ=−þÝ³₣šÞ¦Č=¦Þ½þ×ý˛¾¦¦=þ=ýþŠ¦½¦ð˛¾¦Č¼=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ=
¹ýK=…‚ÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦=Ł=Ýćˇþý=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞþý=ğ¦²šŸ=¦=
˛Š˛−²š×˛¼=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ= 
Þ˛=¹²×KTLNNTK=

Îþý¦Þ˛Ýş-
ÞŞÐ=
ŠÝ¦²šÝş-
ÞŞÐ=²þð=fì

�¦−Ş=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Ð= 
E¹=þˇš¦¼=¹²þ×þÞF

‚ÝČ=
−Ý˛Łð¦¼=
Ł¹²˛Łþð= 
is=eo`=
¹þłÝ˛¹Þþ=
afk=QPSOMNF

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš=
ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦

aq Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmMMI= 
ˇšž=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛ŁþðI= 
ˇšž=¦žþÝ¦×³ćğ¦¼=
×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐI= 
¹=Ł¦Þ²˛ý¦=ðÝšýý

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=
þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

ÌþŠðÝć₣š-
Þ¦š

‚ÝČ=
−þ−š×š₣Þþłþ=
¹š₣šÞ¦Č=
−×þŁþŠÞ¦ð˛

Î˛=
ŁŞðÝć₣˛²šÝš-
×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝš

Î˛=jpm

Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

^ ýýO Ó˛žýš×=ke ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č ÍþŠ¦½¦-
ð˛¾¦Č

ðł

ÌþÝÞþ¹²şć=þ²ŠšÝšÞÞŞÐI=¹=ŁŞ¹þðþ¹ðþ×þ¹²ÞŞý=ž˛ýŞð˛Þ¦šý=¹=ðþÞ²×þÝšý=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¹=−þýþğşć=ž˛ğ¦²ÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł=−³¹ð˛²šÝČ=ŠŁ¦ł˛²šÝČ=
pfofrp=OF

ˆ¦Þþ−×þŁþŠŞ=Ğ¦×¦ÞþÐ=NO=ýý=¦=²þÝğ¦ÞþÐ=R=ýý=¦Ý¦=NM=ýý

NSM ÌÝþ¹ð¦š= 
ðÝšýýŞ

OKR=KKK=NRMPF MM=¦=MMM N=ÎÏ=H=N=ÎÂ N=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

fi 3NP50 65-1EF86 N=Ğ²K

ÔþšŠ¦ÞšÞ¦š=
¹Þ¦ž³

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ O=ÎÏ _ 3NP50 65-1EF26 N=Ğ²K

ÌþÝć¹ÞŞš=
ðÝšýýŞ

N=−×þŁþŠÞ¦ð MM=¦=MMM N=ÎÏ=H=N=ÎÂ N=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

_ 3NP50 65-1EG86 N=Ğ²K

OIR=KKK=RM=
O=−×þŁþŠÞ¦ð˛ 
N=ñ=OIR=KKK=RM= 
N=ñ=OIR=KKK=PR=
ÔþšŠ¦ÞšÞ¦š=
¹Þ¦ž³

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ O=ÎÏ ` 3NP50 65-1EG26 N=Ğ²K
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

ËþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¹=−þýþğşć=ĆÝšð²×þÞÞþłþ=³¹²×þÐ¹²Ł˛=

Ò¹²˛ÞþŁð˛=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞŞ¼=−Ý˛²˛¼

NF ‡=¹Ý³₣˛š=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=is=eo`=¹ýK=łÝ˛Ł³=R=…Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦ŸK
OF ‡=¹Ý³₣˛š=PkmRM=SM=¹=−Ýþ¹ð¦ý¦=×˛žİšý˛ý¦=Þšþˇ¼þŠ¦ýþ=¦¹−þÝşžþŁ˛²ş=

¹þþ²Łš²¹²Ł³ćğ¦š=ð×ŞĞð¦=ð˛ˇšÝşÞþłþ=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ð˛=PkvN=NMS= 
ŠÝČ=þˇš¹−š₣šÞ¦Č=ˇšžþ−˛¹Þþ¹²¦=ð×ŞĞšð=¹þłÝ˛¹Þþ=bk=RMOTQ=
E¹ýK=…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸFK

PF ÔþłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPQ=¦Ý¦=NS=ýýO=KKK=VR=ýýO=¹þłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPR= 
E−×¦=Þšþˇ¼þŠ¦ýþ¹²¦=¦¹−þÝşž³Ð²š=ð˛ˇšÝşÞŞÐ=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ð=jNMFK

QF ÔþłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPQ=¦Ý¦=afk=QSOPR=¹=ð˛ˇšÝşÞŞý=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ðþý=
¹þłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPRW=ý¦ÞK=−þ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠÞ¦ð˛=¹þ¹²˛ŁÝČš²=
NS=ýýO=E−×¦=Þšþˇ¼þŠ¦ýþ¹²¦=¦¹−þÝşž³Ð²š=ð˛ˇšÝşÞŞÐ=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ð=jNOFK

Îþý¦Þ˛Ýş-
ÞŞÐ=
ŠÝ¦²šÝş-
ÞŞÐ=²þð=fì

�¦−Ş=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Ð= 
E¹=þˇš¦¼=¹²þ×þÞF

‚ÝČ=
−Ý˛Łð¦¼=
Ł¹²˛Łþð=
is=eo`=
¹þłÝ˛¹Þþ=
afk= 
QPSOMNF

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš=
ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦

aq Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmMMI= 
ˇšž=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛ŁþðI= 
ˇšž=¦žþÝ¦×³ćğ¦¼=
×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐI= 
¹=Ł¦Þ²˛ý¦=ðÝšýý

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=
þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

ÌþŠðÝć₣š-
Þ¦š

‚ÝČ=
−þ−š×š₣Þþłþ=
¹š₣šÞ¦Č=
−×þŁþŠÞ¦ð˛

Î˛=
ŁŞðÝć₣˛-
²šÝš-
×˛žİšŠ¦-
Þ¦²šÝš

Î˛=
³¹²×þÐ¹²Łš=
ðþÞ²×þÝČ=
−×šŠþ¼×˛-
Þ¦²šÝšÐ

Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

^ ýýO Ó˛žýš×=
ke

ÍþŠ¦½¦-
ð˛¾¦Č

ÍþŠ¦½¦-
ð˛¾¦Č

ðł

ÌþÝÞþ¹²şć=þ²ŠšÝšÞÞŞÐI=¹=ŁŞ¹þðþ¹ðþ×þ¹²ÞŞý=ž˛ýŞð˛Þ¦šýI= 
¹=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=E¹=¹˛ýþ¹²þČ²šÝşÞŞý=
¦¹²þ₣Þ¦ðþý=−¦²˛Þ¦ČFI=−×¦Þ¾¦−=×˛žþýðÞ³²þÐ=¾š−¦

‚ÝČ=Þþý¦Þ˛ÝşÞŞ¼=×˛ˇþ₣¦¼=Þ˛−×ČŽšÞ¦Ð=r
É
=þ²=QMM=‡=Šþ=RMM=‡=

−š×šýK=²þð˛I=ŁŁþŠ=−¦²˛Þ¦Č=ŠþÝŽšÞ=þ¹³ğš¹²ŁÝČ²ş¹Č=¹Łš×¼³>

Ôþ=Ğ²šðš×ÞŞý=ŁðÝć₣šÞ¦šý=ŠÝČ=¹þšŠ¦Þ¦²šÝşÞŞ¼=ð˛ˇšÝšÐ=þ²=
Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞ¼=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ=EŠÝ¦ÞþÐ=−×¦ˇÝ¦žK=N=ýF=ð=³¹²×þÐ¹²Ł³=
ðþÞ²×þÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐI=¦ÞŠ¦ð˛²þ×=¹þ¹²þČÞ¦ČW=žšÝšÞŞÐ=łþ×Čğ¦Ð=
¹Łš²þŠ¦þŠI=¦ÞŠ¦ð˛¾¦Č=Þš¦¹−×˛ŁÞþ¹²¦W=ý¦ł˛ćğ¦Ð=žšÝšÞŞÐ=¹Łš²þŠ¦þŠI=
Þš¦¹−×˛ŁÞþ¹²ş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČW=ð×˛¹ÞŞÐ=¹Łš²þŠ¦þŠ=E¦ÞŠ¦ð˛¾¦Č=ŠÝČ=
ð˛ŽŠþÐ=½˛žŞF

 
3NP50 60-0HA13

NSM ÌÝþ¹ð¦š= 
ðÝšýýŞ=OF

OKR=KKK=NOMPF MM=¦=
MMM

N=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

O=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

B 3NP50 60-0HA13 1 N=Ğ²K 103 2,375

ÌþÝć¹ÞŞš=
ðÝšýýŞ

N=−×þŁþŠÞ¦ðW=
OIR=KKK=RM=

O=−×þŁþŠÞ¦ð˛W=
N×=OIR=KKK=RM 
N×=OIR=KKK=PR=

MM=¦=
MMM

N=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

O=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

B 3NP50 60-0HB13 1 N=Ğ²K 103 2,500

 
3NP52 60-0HA13

ORM ÌÝþ¹ð¦š= 
ðÝšýýŞ

S=KKK=NRMQF N=¦=M N=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

O=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

B 3NP52 60-0HA13 1 N=Ğ²K 103 5,865

 
3NP53 60-0HA13

QMM ÌÝþ¹ð¦š= 
ðÝšýýŞ

S=KKK=OQMQF O=¦=N N=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

O=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

B 3NP53 60-0HA13 1 N=Ğ²K 103 6,951

 
3NP54 60-0HA13

SPM ÌÝþ¹ð¦š= 
ðÝšýýŞ

S=KKKOQMQF P=¦=O N=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

O=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

B 3NP54 60-0HA13 1 N=Ğ²K 103 8,513
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‚ÝČ=¹¦¹²šý=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ=QM=ýý
 

NF ‡=¹Ý³₣˛š=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=is=eo`=¹ýK=łÝ˛Ł³=R=…Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦ŸK
OF ÔþłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPQ=¦Ý¦=NS=ýýO=KKK=VR=ýýO=¹þłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPR= 

E−×¦=Þšþˇ¼þŠ¦ýþ¹²¦=¦¹−þÝşž³Ð²š=ð˛ˇšÝşÞŞÐ=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ð=jNMFK

‚ÝČ=¹¦¹²šý=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ=SM=ýý

Ì×¦ýš₣˛Þ¦šK

‚ÝČ=−þÝ³₣šÞ¦Č=¦Þ½þ×ý˛¾¦¦=þ=ýþŠ¦½¦ð˛¾¦Č¼=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ=
…‚ÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦=Ł=Ýćˇþý=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞþý=ğ¦²šŸ=¦=
˛Š˛−²š×˛¼=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ=¹ýK=¹²×K=TLNNTK=.

Îþý¦Þ˛Ýş-
ÞŞÐ=
ŠÝ¦²šÝş-
ÞŞÐ=²þð=fì

�¦−Ş=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Ð=E¹=þˇš¦¼=
¹²þ×þÞF

‚ÝČ=
−Ý˛Łð¦¼=
Ł¹²˛Łþð= 
is=eo`=
¹þłÝ˛¹Þþ=
afk= 
QPSOMNF

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš=
ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦

aq Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmMMI= 
ˇšž=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛ŁþðI= 
ˇšž=¦žþÝ¦×³ćğ¦¼=
×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐI= 
¹=Ł¦Þ²˛ý¦=ðÝšýý

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=
þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

ÌþŠðÝć₣š-
Þ¦š

‚ÝČ=
−þ−š×š₣Þþłþ=
¹š₣šÞ¦Č=
−×þŁþŠÞ¦ð˛

Î˛=ŁŞðÝć₣˛-
²šÝš-
×˛žİšŠ¦Þ¦-
²šÝš

Î˛=
³¹²×þÐ¹²Łš=
ðþÞ²×þÝČ=
−×šŠþ¼×˛-
Þ¦²šÝšÐ

Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

^ ýýO Ó˛žýš×=
ke

ÍþŠ¦½¦ð˛-
¾¦Č

ÍþŠ¦½¦ð˛-
¾¦Č

ðł

ÌþÝÞþ¹²şć=þ²ŠšÝšÞÞŞÐI=¹=ŁŞ¹þðþ¹ðþ×þ¹²ÞŞý=ž˛ýŞð˛Þ¦šýI= 
¹=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=E¹=¹˛ýþ¹²þČ²šÝşÞŞý=
¦¹²þ₣Þ¦ðþý=−¦²˛Þ¦ČFI=−×¦Þ¾¦−=×˛žþýðÞ³²þÐ=¾š−¦

‚ÝČ=Þþý¦Þ˛ÝşÞŞ¼=×˛ˇþ₣¦¼=Þ˛−×ČŽšÞ¦Ð=r
É
=þ²=QMM=‡=Šþ=RMM=‡=−š×šýK=

²þð˛=ŁŁþŠ=−¦²˛Þ¦Č=ŠþÝŽšÞ=þ¹³ğš¹²ŁÝČ²ş¹Č=¹Łš×¼³>

ˆ¦Þþ−×þŁþŠŞ=Ğ¦×¦ÞþÐ=NO=ýý=¦=²þÝğ¦ÞþÐ=R=ýý=¦Ý¦=NM=ýý

 
3NP50 65-1HF13

NSM ÌÝþ¹ð¦š= 
ðÝšýýŞ

OIR=KKK=NOMOF=
ÔþšŠ¦ÞšÞ¦š=
¹Þ¦ž³

MM=¦=MMM N=ÎÏ=H=N=ÎÂ O=ÎÏ=H=
N=ÎÂ

B 3NP50 65-1HF13 1 N=Ğ²K 103 2,776



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
��������	
���
	�� ����������
-������
	
���
 SENTRON 3NP5 �� 630 �

Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦

7/114 Siemens LV 10.1 · 2011
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7

■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛========

NF ‡=¹Ý³₣˛š=ýþŠš×Þ¦ž˛¾¦¦=Þšþˇ¼þŠ¦ýþ=−×þ¹Łš×Ý¦²ş=þ²Łš×¹²¦ČK

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č ‚ÝČ=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ-
−×š×ŞŁ˛²šÝšÐ-
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

‚š×Ž˛²šÝ¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ

3NY1 074

PkmRM=SK-K K̀KM _ 3NY1 074 1 N=Ğ²K 103 0,620
PkmRO=SM-K K̀KM _ 3NY1 371 1 N=Ğ²K 103 0,263
PkmRP=SM-K K̀KM _ 3NY1 372 1 N=Ğ²K 103 1,510
PkmRQ=SM-K K̀KM _ 3NY1 373 1 N=Ğ²K 103 1,690

Ô=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¹=−þýþğşć=PosN=
jpm=E¹þ=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞý=ŁŞðÝć₣˛²šÝšý=N=ÎÏ=
H=N=ÎÂFI= 
¹þ=Ğ²šðš×ÞŞý=ŁðÝć₣šÞ¦šýI= 
ˇšž=×˛žİšý˛=¦=¹þšŠ¦Þ¦²šÝşÞþłþ=ð˛ˇšÝČ

PkmRM=SK-KbKKS _ 3NY1 420 1 N=Ğ²K 103 1,405

PkmRO=SM-KbKKS _ 3NY1 421 1 N=Ğ²K 103 1,900

PkmRP=SM-KbKKS _ 3NY1 422 1 N=Ğ²K 103 1,980

PkmRQ=SM-KbKKS _ 3NY1 423 1 N=Ğ²K 103 2,600

Ó˛žİšý=¦=¹þšŠ¦Þ¦²šÝşÞŞÐ=ð˛ˇšÝş=
‚Ý¦Þ˛=N=ý PkmR=¹=PosN _ 3NY1 910 1 N=Ğ²K 103 0,097
‚Ý¦Þ˛=P=ý _ 3NY1 911 1 N=Ğ²K 103 0,261

 
3NY1 513-3

Ô=ĆÝšð²×þÞÞŞý=ðþÞ²×þÝšý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=
ŠÝČ=QMM=‡=KKK=RMM=‡=

PkmRM=SK-KeKNP _ 3NY1 513-0 1 N=Ğ²K 103 1,235

PkmRO=SM-KeKNP ` 3NY1 513-2 1 N=Ğ²K 103 2,130

E¹þ=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞý=ŁŞðÝć₣˛²šÝšý=O=ÎÏ=H= 
N=ÎÂFI=¹þ=Ğ²šðš×ÞŞý=ŁðÝć₣šÞ¦šýI= 
ˇšž=×˛žİšý˛=¦=¹þšŠ¦Þ¦²šÝşÞþłþ=ð˛ˇšÝČ

PkmRP=SM-KeKNP _ 3NY1 513-3 1 N=Ğ²K 103 2,146

PkmRQ=SM-KeKNP ` 3NY1 513-4 1 N=Ğ²K 103 0,325

 
3NY1 915

ˆ²šðš×Ş=¦=¹þšŠ¦Þ¦²šÝşÞŞš=ð˛ˇšÝ¦= 
ES-−þÝć¹ÞŞšF=

PkmR=¹=bcj _ 3NY1 915 1 N=Ğ²K 103 0,372

‚Ý¦Þ˛=P=ý

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş=N=ÎÏ=H=N=ÎÂ

 
3NY3 033

Ô=×˛ˇþ₣¦ý¦=ð³Ý˛₣ð˛ý¦I=Ł¦Þ²˛ý¦=
¦=Ğ˛Ðˇ˛ý¦=E³¹²˛ÞþŁþ₣ÞŞÐ=
ðþý−Ýšð²F

PkmRMNF _ 3NY3 033 1 N=Ğ²K 103 0,015

 
3NY3 034

Ô=ð×š−šŽÞŞý=ð×þÞĞ²šÐÞþý= 
¦=Ł¦Þ²˛ý¦=E³¹²˛ÞþŁþ₣ÞŞÐ=
ðþý−Ýšð²F

PkmRO=KKK=PkmRQ _ 3NY3 034 1 N=Ğ²K 103 0,015

‚³łþł˛¹¦²šÝşÞ˛Č=ð˛ýš×˛

 
3NY4 031

 
3NY4 011

Eð˛ŽŠŞÐ=¦ž=P=ˇÝþðþŁ=Þšþˇ¼þŠ¦ý=
ŠÝČ=PkmROI=PkmRP=¦=PkmRQF

PkmRM _ 3NY4 031 1 N=Ğ²K 103 0,218
PkmRO _ 3NY4 011 1 N=Ğ²K 103 0,215
PkmRPI=PkmRQ _ 3NY4 012 1 N=Ğ²K 103 0,240

ÊžþÝ¦×³ćğ˛Č=Þ˛ðÝ˛Šð˛

‡=ð˛₣š¹²Łš=ž˛ýšÞŞ=ŠÝČ=
Þ˛ðÝ˛Šþð=¦ž=³¹²˛ÞþŁþ₣ÞŞ¼=
ðþý−Ýšð²þŁ=ŠÝČ=ýþÞ²˛Ž˛= 
Eˇšž=ð×š−šŽÞŞ¼=ð×þÞĞ²šÐÞþŁ= 
¦=ýšÝð¦¼=Šš²˛ÝšÐF

PMM=ñ=OOM=ýý PkvN=ONM fi 3NY1 102 1 N=Ğ²K 103 0,071
PMM=ñ=OQR=ýý PkvN=ONN fi 3NY1 103 1 N=Ğ²K 103 0,075
PMM=ñ=OVM=ýý PkvN=ONO fi 3NY1 104 1 N=Ğ²K 103 0,084
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Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=pfqlo=ŠÝČ=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ-−×š×ŞŁ˛²šÝšÐ-−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=PkmRW=²˛ˇÝ¦¾˛=Þ˛žÞ˛₣šÞ¦Č

NF Ì×¦=¾¦ðÝ¦₣š¹ðþÐ=Þ˛ł×³žðš=²þð¦=−×¦=þ−×šŠšÝšÞÞŞ¼=³¹ÝþŁ¦Č¼=ýþł³²=
ˇŞ²ş=šğš=Þ¦Žš=E²þ₣ÞŞš=žÞ˛₣šÞ¦Č=−×šŠþ¹²˛ŁÝČć²¹Č=−þ=ž˛−×þ¹³FK

OF Ì×¦=−þŠŠš×Ž˛Þ¦¦=ð˛²šłþ×¦¦=−þ=−š×šÞ˛−×ČŽšÞ¦Čý=O=EŁýš¹²þ=PF= 
¦=¹²š−šÞ¦=ž˛ł×ČžÞšÞ¦Č=O=EŁýš¹²þ=PF=¹þłÝ˛¹Þþ=bk=SM==VQT-N=Þþý¦Þ˛ÝşÞþš=
Þ˛−×ČŽšÞ¦š=¦žþÝČ¾¦¦=ŁŞðÝć₣˛²šÝČ-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝČ-−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČ=
Pkm=²˛ðŽš=¹þ¹²˛ŁÝČš²=rá=Z=NMMM=‡K

PF Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=pfqlo=¹š×¦¦=PkbQN=¦ž-ž˛=ýš¼˛Þ¦₣š¹ðþÐ=Þ˛ł×³žð¦= 
Þ˛=þ²Þþ¹¦²šÝşÞþ=ŠÝ¦ÞÞŞš=ÞþŽ¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=×˛ž×šĞ˛š²¹Č=
ŁðÝć₣˛²ş=²þÝşðþ=−š×¦þŠ¦₣š¹ð¦=¦=²þÝşðþ=Ł=þˇš¹²þ₣šÞÞþý=¹þ¹²þČÞ¦¦K

‚ÝČ=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐ Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=pfqlo Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

�¦− ‚þ−³¹²¦ýŞÐ= 
²þð=
Þ˛ł×³žð¦NF

�×šˇ³šýþš=
−þ−š×š₣Þþš=
¹š₣šÞ¦š= 
`ì=EýšŠşF

Ó˛žýš×=
ke

ËÝ˛¹¹=
¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦Č

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=
²þð

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=
Þ˛−×ČŽšÞ¦šOF

aq

^ ýý=O ^ ‡ ðł

Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=pfqlo=PkbN=ŠÝČ=PkmR

PkmRM= = NS = = NKR MMM ÖoLÖp = NS SVM } 3NE1 813-0 P=Ğ²K
= OM = = OKR MMM ÖoLÖp = OM SVM } 3NE1 814-0 P=Ğ²K
= OR = = Q MMM ÖoLÖp = OR SVM } 3NE1 815-0 P=Ğ²K
= PR = = S MMM ÖoLÖp = PR SVM } 3NE1 803-0 P=Ğ²K
= QM = NM MMM ÖoLÖp = QM SVM } 3NE1 802-0 P=Ğ²K
= RM = NM MMM ÖoLÖp = RM SVM } 3NE1 817-0 P=Ğ²K
= SP = NS MMM ÖoLÖp = SP SVM } 3NE1 818-0 P=Ğ²K
= UM = OR MMM ÖoLÖp = UM SVM } 3NE1 820-0 P=Ğ²K

NMM = PR MM ÖoLÖp NMM SVM } 3NE1 021-0 P=Ğ²K
NOR = RM MM ÖoÖp NOR SVM } 3NE1 022-0 P=Ğ²K
NOR = RM MM Öo NOR SVM fi 3NE1 022-2 P=Ğ²K

PkmRO NSM = TM N ÖoLÖp NSM SVM } 3NE1 224-0 P=Ğ²K
NSM = TM N Öo NSM SVM fi 3NE1 224-2 P=Ğ²K
OMM = VR N ÖoLÖp OMM SVM } 3NE1 225-0 P=Ğ²K
OMM = VR N Öo OMM SVM fi 3NE1 225-2 P=Ğ²K
ORM NOM N ÖoLÖp ORM SVM } 3NE1 227-0 P=Ğ²K
ORM NOM N Öo ORM SVM fi 3NE1 227-2 P=Ğ²K

PkmRP PNR O=ı=TM O ÖoLÖp PNR SVM fi 3NE1 230-0 P=Ğ²K
PNR O=ı=TM O Öo PNR SVM fi 3NE1 230-2 P=Ğ²K
PRM O=ı=VR O ÖoLÖp PRM SVM } 3NE1 331-0 P=Ğ²K
PRM O=ı=VR O Öo PRM SVM fi 3NE1 331-2 P=Ğ²K
QMM O=ı=VR O ÖoLÖp QMM SVM } 3NE1 332-0 P=Ğ²K

PkmRQ QRM O=ı=NOM O ÖoLÖp QRM SVM fi 3NE1 333-0 P=Ğ²K
QRM= O=ı=NOM O Öo QRM SVM fi 3NE1 333-2 P=Ğ²K
RMM O=ı=NOM O ÖoLÖp RMM SVM fi 3NE1 334-0 P=Ğ²K

RSM O=ı=NRM P ÖoLÖp RSM SVM fi 3NE1 435-0 P=Ğ²K
RSM= O=ı=NRM P Öo RSM SVM fi 3NE1 435-2 P=Ğ²K
SPM O=ı=NUR P ÖoLÖp SPM SVM fi 3NE1 436-0 P=Ğ²K
SOR O=ı=NUR P Öo SPM SVM fi 3NE1 436-2 P=Ğ²K
TNM O=ı=EQM=ñ=RF P ÖoLÖp TNM SVM fi 3NE1 437-0 P=Ğ²K
SVM= O=ı=EQM=ñ=RF P Öo SVM SMM a 3NE1 437-1 P=Ğ²K
SUR O=ı=EQM=ñ=RF P Öo TNM SMM _ 3NE1 437-2 P=Ğ²K
UMM O=ı=ERM=ñ=RF P ÖoLÖp UMM SVM fi 3NE1 438-0 P=Ğ²K
TRM O=ı=ERM=ñ=RF P Öo TRM SMM _ 3NE1 438-1 P=Ğ²K
TOM= O=ı=ERM=ñ=RF P Öo UMM SMM fi 3NE1 438-2 P=Ğ²K
SRR O=ı=EQM=ñ=RF P Öo STM SVM fi 3NE1 447-2 P=Ğ²K
UOM O=ı=EQM=ñ=UF P Öo URM SVM fi 3NE1 438-2 P=Ğ²K

Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=pfqlo=PkbP=KKK=PkbUI=Pk`O=Šþ=Pk`U=ŠÝČ=PkmR

PkmRM = OR = = Q MM Öo = OR = SVM } 3NE8 015-1 P=Ğ²K
= PP = = S MM Öo = PR = SVM } 3NE8 003-1 P=Ğ²K
= QR = NM MM Öo = RM = SVM } 3NE8 017-1 P=Ğ²K
= RQ = NS MM Öo = SP = SVM } 3NE8 018-1 P=Ğ²K
= SU = OR MM ~o = UM = SVM } 3NE8 020-1 P=Ğ²K
= UV = PR MM ~o NMM = SVM } 3NE8 021-1 P=Ğ²K
NMS= = RM MM ~o NOR = SVM } 3NE8 022-1 P=Ğ²K
NPM= = TM MM ~o NSM = SVM } 3NE8 024-1 P=Ğ²K

PkmROPF = PO = = S M Öo = PO NMMM } 3NE4 101 P=Ğ²K
= QM = NM M Öo = QM NMMM } 3NE4 102 P=Ğ²K
= RM = NM M Öo = RM NMMM } 3NE4 117 P=Ğ²K
= SP = NS M Öo = SP NMMM } 3NE4 118 P=Ğ²K
= UM = OR M ~o = UM NMMM } 3NE4 120 P=Ğ²K
= VR = PR M ~o NMM NMMM } 3NE4 121 P=Ğ²K
NOM = RM M ~o NOR NMMM } 3NE4 122 P=Ğ²K
NRM = TM M ~o NSM NMMM } 3NE4 124 P=Ğ²K

PkmRP NMM = PR N ~o NMM NMMM ^ 3NE3 221 P=Ğ²K
NOM = RM N ~o NOR NMMM ^ 3NE3 222 P=Ğ²K
NRM = TM N ~o NSM NMMM } 3NE3 224 P=Ğ²K
NVM = VR N ~o OMM NMMM } 3NE3 225 P=Ğ²K
OPM NOM N ~o ORM NMMM } 3NE3 227 P=Ğ²K
OUR NUR N ~o PNR NMMM } 3NE3 230-0B P=Ğ²K
PNM OQM N ~o PRM NMMM ^ 3NE3 231 P=Ğ²K
PPM OQM N ~o QMM NMMM ^ 3NE3 232-0B P=Ğ²K
PSM O=ı=NRM N ~o QRM NMMM } 3NE3 233 P=Ğ²K

ONM NOM O ~o ORM UMM } 3NE4 327-0B P=Ğ²K
OTM OQM O ~o PNR UMM } 3NE4 330-0B P=Ğ²K
QMM O=ñ=EPM=ñ=RF O ~o QRM UMM } 3NE4 333-0B P=Ğ²K
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

NF Ì×¦=¾¦ðÝ¦₣š¹ðþÐ=Þ˛ł×³žðš=²þð¦=−×¦=þ−×šŠšÝšÞÞŞ¼=³¹ÝþŁ¦Č¼=ýþł³²=
ˇŞ²ş=šğš=Þ¦Žš=E²þ₣ÞŞš=žÞ˛₣šÞ¦Č=−×šŠþ¹²˛ŁÝČć²¹Č=−þ=ž˛−×þ¹³FK

OF Ì×¦=−þŠŠš×Ž˛Þ¦¦=ð˛²šłþ×¦¦=−þ=−š×šÞ˛−×ČŽšÞ¦Čý=O=EŁýš¹²þ=PF= 
¦=¹²š−šÞ¦=ž˛ł×ČžÞšÞ¦Č=O=EŁýš¹²þ=PF=¹þłÝ˛¹Þþ=bk=SM==VQT-N=Þþý¦Þ˛ÝşÞþš=
Þ˛−×ČŽšÞ¦š=¦žþÝČ¾¦¦=ŁŞðÝć₣˛²šÝČ-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝČ-−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČ=
Pkm=²˛ðŽš=¹þ¹²˛ŁÝČš²=rá=Z=NMMM=‡K

PF Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=pfqlo=¹š×¦¦=PkbQN=¦ž-ž˛=ýš¼˛Þ¦₣š¹ðþÐ=Þ˛ł×³žð¦=Þ˛=
þ²Þþ¹¦²šÝşÞþ=ŠÝ¦ÞÞŞš=ÞþŽ¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=×˛ž×šĞ˛š²¹Č=ŁðÝć₣˛²ş=
²þÝşðþ=−š×¦þŠ¦₣š¹ð¦=¦=²þÝşðþ=Ł=þˇš¹²þ₣šÞÞþý=¹þ¹²þČÞ¦¦K

�š¼Þ¦₣š¹ð¦š=¼˛×˛ð²š×¦¹²¦ð¦=¦=ł˛ˇ˛×¦²ÞŞš=₣š×²šŽ¦=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=pfqlo=−×¦ŁšŠšÞŞ=Ł=łÝ˛Łš=R=
…Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦Ÿ

========

‚ÝČ=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐ Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=pfqlo Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

�¦− ‚þ−³¹²¦ýŞÐ= 
²þð=
Þ˛ł×³žð¦NF

�×šˇ³šýþš=
−þ−š×š₣Þþš=
¹š₣šÞ¦š= 
`ì=EýšŠşF

Ó˛žýš×=
ke

ËÝ˛¹¹=
¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦Č

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=
²þð

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=
Þ˛−×ČŽšÞ¦šOF

aq

^ ýý=O ^ ‡ ðł

PkmRQ PSM OQM O ~o QMM NMMM A 3NE3 332-0B 1 P=Ğ²K 047 0,683
400 2 x 150 2 aR 450 1000 A 3NE3 333 1 P=Ğ²K 047 0,687
450 2 x 150 2 aR 500 1000 3NE3 334-0B 1 P=Ğ²K 047 0,697
510 2 x 185 2 aR 560 1000 3NE3 335 1 P=Ğ²K 047 0,692
580 2 x 185 2 aR 630 1000 3NE3 336 1 P=Ğ²K 047 0,810
630 2 × 200 2 aR 710 900 3NE3 337-8 1 P=Ğ²K 047 0,687
630 2 × 200 2 aR 800 800 3NE3 338-8 1 P=Ğ²K 047 0,686
630 2 × 200 2 aR 900 690 3NE3 340-8 1 P=Ğ²K 047 0,657

QRM O=ñ=EPM=ñ=RF O ~o RMM UMM 3NE4 334-0B 1 P=Ğ²K 047 0,683
600 2 x (40 x 5) 2 aR 710 800 3NE4 337 1 P=Ğ²K 047 0,689

NQR TM P Öo NRM RMM B 3NC2 423-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
180 95 3 gR 200 500 B 3NC2 425-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
225 120 3 gR 250 500 B 3NC2 427-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
255 185 3 gR 300 500 B 3NC2 428-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
330 240 3 gR 350 500 B 3NC2 431-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
400 240 3 gR 400 500 B 3NC2 432-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940

NPR TM P Öo NRM SSM B 3NC8 423-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
180 95 3 gR 200 660 B 3NC8 425-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
225 120 3 gR 250 660 B 3NC8 427-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
300 240 3 gR 350 660 B 3NC8 431-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
425 2 x 150 3 gR 500 660 B 3NC8 434-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
800 3 x (60 x 6) 3 aR 1000 600 C 3NC8 444-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
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‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝşÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦ ×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=pbkqolk=PkmR=Šþ=SPM=fi

Ò¹²˛ÞþŁþ₣ÞŞš=ðþý−Ýšð²Ş=ŠÝČ=
×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=¹¦¹²šý

7/117Siemens LV 10.1 · 2011
* Заказывается данное или кратное ему количество.

■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛========

NF 
̨ ðŽš=Šþ¹²³−ÞŞ=Ł=O-−×þŁþŠÞþÐ=ýþŠ¦½¦ð˛¾¦¦W=N=×=OIR=ýýO=KKK=RM=ýýO= 
¦=N=×=OIR=KKK=PR=ýýOK

OF Ó˛žİšŠ¦Þ¦²šÝş=Ğ¦×šI=₣šý=˛Š˛−²š×K=ÏŠÞ˛ðþ=˛Š˛−²š×=ýþŽÞþ=×˛¹Ğ¦×¦²ş=
Šþ=OTS=ýý=¹=−þýþğşć=ŠŁ³¼=ˇþðþŁŞ¼=ýþŠ³ÝšÐ=UrpNV=VU-O_jMMK

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č ‚ÝČ=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ-
−×š×ŞŁ˛²šÝšÐ-
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ

Ó˛žýš×Ş aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ýý ðł

‚ÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦=Ł=Ýćˇþý=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞþý=ğ¦²š

ÊžþÝ¦×³ćğ˛Č=Þ˛ðÝ˛Šð˛ ‡Ş¹þ²˛=×=ˆ¦×¦Þ˛

‚ÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦= 
Ł=Ğð˛½³

PkmRM=¹þ=
Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞý=
ŁŞðÝć₣˛²šÝšý=¦=ˇšž=Þšłþ

ONR=×=NPR fi 3NY1 105 NLQMM=
Ğ²K

Ôþ=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞý=
ŁŞðÝć₣˛²šÝšý

ONR=×=NPR fi 3NY1 115 NLQMM=
Ğ²K

‚ÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦= 
Ł=ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦¼=
−š×šŠÞ¦¼=−˛ÞšÝČ¼

Ôþ=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞý=
ŁŞðÝć₣˛²šÝšý=¦=ˇšž=Þšłþ

OOM=×=NSM fi 3NY1 125 N=Ğ²K

 

3NY1 107

‚ÝČ=¦žþÝČ¾¦¦=
¹þšŠ¦Þ¦²šÝşÞŞ¼=
ðÝšýý

PkmRM=¹þ=
Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞý=
ŁŞðÝć₣˛²šÝšý=¦=ˇšž=Þšłþ

OSR=×=NPR fi 3NY1 107 1 N=Ğ²K 103 0,073

 
3NY1 106

‚ÝČ=¦žþÝČ¾¦¦=
¹þšŠ¦ÞšÞ¦Ð=
ð˛ˇšÝşÞŞ¼=
Þ˛ðþÞš₣Þ¦ðþŁ

PkmRM=¹þ=
Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞý=
ŁŞðÝć₣˛²šÝšý=¦=ˇšž=Þšłþ

OVM=×=NPR fi 3NY1 106 1 NLOOR=
Ğ²K

103 0,071

‚ÝČ=×˛žŠšÝşÞþÐ=
¦žþÝČ¾¦¦=Łš×¼Þ¦¼= 
¦=Þ¦ŽÞ¦¼=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Ð=
ð˛ˇšÝşÞŞ¼=
Þ˛ðþÞš₣Þ¦ðþŁ

Ôþ=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞý=
ŁŞðÝć₣˛²šÝšý

OVM=×=NPR fi 3NY1 116 1 NLOOR=
Ğ²K

103 0,071

PkmRM=¹þ=
Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞý=
ŁŞðÝć₣˛²šÝšý=¦=ˇšž=Þšłþ

OVM=×=NPR fi 3NY1 108 1 NLOMM=
Ğ²K

103 0,048

 
3NY1 212

Ò¹²˛ÞþŁþ₣ÞŞš=ðþý−Ýšð²Ş=ŠÝČ=ýþÞ²˛Ž˛=Ł¹²Şð

Ô=¦žþÝ¦×³ćğšÐ=
Þ˛ðÝ˛ŠðþÐI=ð×š−šŽ-

ÞŞý¦=ð×þÞĞ²šÐÞ˛ý¦= 
¦=ýšÝð¦ý¦=Šš²˛ÝČý¦=
‚ÝČ=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐ=
¹þ=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞý¦=
ŁŞðÝć₣˛²šÝČý¦=¦=̌ šž=
Þ¦¼

PkmRM=SM ORM=×=NQV _ 3NY1 208 1 N=Ğ²K 103 0,531

PkmRO=SM PMM=×=OOM _ 3NY1 210 1 N=Ğ²K 103 0,287

PkmRP=SM PMM=×=OQR _ 3NY1 211 1 N=Ğ²K 103 0,298

PkmRQ=SM PMM=×=OVM _ 3NY1 212 1 N=Ğ²K 103 0,313

Ë×ŞĞð¦=ŠÝČ=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Ð=ð˛ˇšÝşÞŞ¼=
Þ˛ðþÞš₣Þ¦ðþŁ

‚Ý¦Þ˛=ð×ŞĞð¦

 
3TX6 546-3B

ÍþŽš²=ž˛ð×³₣¦Ł˛²ş¹Č=
Þ˛=¹ŁþˇþŠÞŞÐ=ðþÞš¾=
Ł¦Þ²˛=ŠÝČ=ž˛ğ¦²Ş=þ²=
¹Ý³₣˛ÐÞþłþ=
−×¦ðþ¹ÞþŁšÞ¦Č 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=S=Ğ²KF

PkmRO VV fi 3NY1 241 1 N=Ğ²K 103 0,205

PkmRPLPkmRQ VR _ 3TX6 546-3B 1 N=Ğ²K 101 0,260

NOM _ 3NY1 245 1 N=Ğ²K 103 0,336

 
3NY1 907

ÌþÝć¹ÞŞš=ðÝšýýŞ
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

Ìþ−š×š₣Þþš=
¹š₣šÞ¦š=
−×þŁþŠÞ¦ð˛

PkmRM OKIR=KKK=RM=ýýO=NF _ 3NY1 903 1 N=Ğ²K 103 0,108

PkmRO PR=KKK=NOM=ýýO _ 3NY1 907 1 N=Ğ²K 103 0,225

 
8US12 10-4AG00

fiŠ˛−²š×Ş=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ ˆ¦×¦Þ˛=
Ğ¦Þþ−×þŁþŠ˛

‚ÝČ=¹¦¹²šý=
Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ=SM=ýý

PkmRM NMU fi 8US12 91-4SB00 1 N=Ğ²K 143 0,551

PkmROI=PkmRPI=PkmRQOF ORM=EŠÝ¦Þ˛= 
POM=ýýI=Ł¦Þ²Ş=
ž˛Ž¦ýþŁ=jNMI=
ŠþÝŽÞŞ=ˇŞ²ş=
¦žłþ²þŁÝšÞŞ=
¹þšŠ¦Þ¦²šÝşÞŞš=
ð˛ˇšÝ¦F

fi 8US12 10-4AG00 1 N=Ğ²K 143 3,060

·š×ýš²¦ž¦×³ćğ¦š=
Þ˛ðþÞš₣Þ¦ð¦

PkmRM _ 3NY1 940 1 N=Ğ²K 103 0,010

Â˛ýšÞČšýŞš= 
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=NM=Ğ²KF




